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Sutapa Chakraborty

Rudyard Kipling honoured motherhood with these words: "God could not be everywhere and. therefore. he
made mothers.” This is similar to what Sarada Devi, reftered to as Holy Mother by her disciples, would say
quoting her husband. Ramakrishana Paramhansa: "He had the attitude of a mother towards all creations and he
has left me behind to demonstrate this motherhood of God." That. she said. was her purpose in life.

A mother’s role is multifaceted. She is also her child's first teacher. And Sarada Devi fully imbibed and
imparted the philosophy of 'Vigyan Vedanta'. demonstrating how all those teachings could be applied to make
our own lives blessed.

In her own way, she taught "as many faiths, so many paths". Bralunn. according to her, was in all things and in
all creatures. Though the realised souls have imparted different teachings, and they don't say the same thing.
however, since there are many paths leading to the same goal. all of their teachings are true. She gave a unique
analogy for this. Imagine a tree with birds of different colours and plumage sitting and singing a wide variety
of notes in varying octaves. We do not say that any one particular bird's chirp is the chirp, and the rest are not.
She would say that founders of all religions are realised souls and they have witnessed diffferent aspects of
God on the basis of their own experience. and they are all correct as they have indeed known the truth. They
are wrong in generalising it. though. Actually, they are only referring to different forms and aspects of one and
the same infinite. divine reality.

Demonstrating harmony of religions in her day-to-day life and a mother's unconditional love for all. Sri Ma
would say that the Muslim labourer called Amjad working for her was as much her son as was Sarat. Swami
Saradananda. her personal attendant. When Sister Nivedita, Swami Vivekananda's disciple. came to visit her.
Ma Sarada embraced and accepted her as her own daughter. She maintained that the infinite divine reality is
nirgun formless, in one aspect. and also sagun. with form. Once. when asked by a monk. "Are you really the
mother of all? Even the birds, insects and beasts?" She said. "Yes". At her home in Jayrambati, West Bengal.
when a monk once hit a cat, the Holy Mother was deeply hurt and said. "Don't beat it. Feed it, so it will not
steal food. I live in that cat."

Pray for desirelessness. was her advice. If one can entirely give up all wordly desires. they can get a vision of
God right away. she believed. Her final and most profound teaching was that if you want peace of mind. do
not find faults with others. Rather. learn to see your own faults. "Learn to aceept the whole world as yvour own.
No one is a stranger, my child." she would say.

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863408094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"God could not be every where and. therefore he made mother” who said this.

1. Sarada Devi

[ E)

. Ramalkrishna Paramahansa
3. Rudyard Kipling

4. Sutapa Chakraborty

Options :
68634032001. 1
68634032002. 2



68634032003. 3
68634032004. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863408095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Vigyan Vedanta' philosophy could be applied to make our own lives blessed. Sarada Devi fully imbibed and
imparted this philosophy.

Here imbibed means

1. Kill ideas or Knowledge

| B

. Literary absorb (ideas or knowledge)

%]

. Drink (alcohol)
4. Absorb water

Options :

68634032005. 1
68634032006. 2
68634032007. 3
68634032008. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863408096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Different aspects of God means:

A. Different nature of God
B. Different character of God
C. Different feature of God
D. DiIfferent identity of God

Choose the most appropriate answer:

1. A. B only

[ ]

.A.B.C.D only

A, B.Conly

Lad

4. D only

Options :

68634032009. 1
68634032010. 2
68634032011. 3
68634032012. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863408097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Plumage" means:

1. A singing bird

[ £

. A bird of unique colour
3. A bird's feathers collectively
4. Number of birds chirping together

Options :

68634032013. 1
68634032014. 2
68634032015. 3
68634032016. 4

Question Number : 5 Question Id : 6863408098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Who were described as Sr1 Ma Sarada Devi's children in the passage. The list must include all the names
described:

1. Amjad, Sarat. Swami Vivekananda

-

. Sarat. Swami Vivekananda
3. Nivedita. Amjad. Sarat
4. Nivedita. Swami Saradananda. Amjad, Sarat

Options :

68634032017. 1
68634032018. 2
68634032019. 3
68634032020. 4

Question Id : 6863408093 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension



Sutapa Chakraborty

Rudyard Kipling honoured motherhood with these words: "God could not be everywhere and. therefore. he
made mothers.” This is similar to what Sarada Devi, reftered to as Holy Mother by her disciples, would say
quoting her husband. Ramakrishana Paramhansa: "He had the attitude of a mother towards all creations and he
has left me behind to demonstrate this motherhood of God." That. she said. was her purpose in life.

A mother’s role is multifaceted. She is also her child's first teacher. And Sarada Devi fully imbibed and
imparted the philosophy of 'Vigyan Vedanta'. demonstrating how all those teachings could be applied to make
our own lives blessed.

In her own way, she taught "as many faiths, so many paths". Bralunn. according to her, was in all things and in
all creatures. Though the realised souls have imparted different teachings, and they don't say the same thing.
however, since there are many paths leading to the same goal. all of their teachings are true. She gave a unique
analogy for this. Imagine a tree with birds of different colours and plumage sitting and singing a wide variety
of notes in varying octaves. We do not say that any one particular bird's chirp is the chirp, and the rest are not.
She would say that founders of all religions are realised souls and they have witnessed diffferent aspects of
God on the basis of their own experience. and they are all correct as they have indeed known the truth. They
are wrong in generalising it. though. Actually, they are only referring to different forms and aspects of one and
the same infinite. divine reality.

Demonstrating harmony of religions in her day-to-day life and a mother's unconditional love for all. Sri Ma
would say that the Muslim labourer called Amjad working for her was as much her son as was Sarat. Swami
Saradananda. her personal attendant. When Sister Nivedita, Swami Vivekananda's disciple. came to visit her.
Ma Sarada embraced and accepted her as her own daughter. She maintained that the infinite divine reality is
nirgun formless, in one aspect. and also sagun. with form. Once. when asked by a monk. "Are you really the
mother of all? Even the birds, insects and beasts?" She said. "Yes". At her home in Jayrambati, West Bengal.
when a monk once hit a cat, the Holy Mother was deeply hurt and said. "Don't beat it. Feed it, so it will not
steal food. I live in that cat."

Pray for desirelessness. was her advice. If one can entirely give up all wordly desires. they can get a vision of
God right away. she believed. Her final and most profound teaching was that if you want peace of mind. do
not find faults with others. Rather. learn to see your own faults. "Learn to aceept the whole world as yvour own.
No one is a stranger, my child." she would say.

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863408094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"God could not be every where and. therefore he made mother” who said this.

1. Sarada Devi

[ E)

. Ramalkrishna Paramahansa
3. Rudyard Kipling

4. Sutapa Chakraborty

Options :
68634032001. 1
68634032002. 2



68634032003. 3
68634032004. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863408095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Vigyan Vedanta' philosophy could be applied to make our own lives blessed. Sarada Devi fully imbibed and
imparted this philosophy.

Here imbibed means

1. Kill ideas or Knowledge

| B

. Literary absorb (ideas or knowledge)

%]

. Drink (alcohol)
4. Absorb water

Options :

68634032005. 1
68634032006. 2
68634032007. 3
68634032008. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863408096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Different aspects of God means:

A. Different nature of God
B. Different character of God
C. Different feature of God
D. DiIfferent identity of God

Choose the most appropriate answer:

1. A. B only

[ ]

.A.B.C.D only

A, B.Conly

Lad

4. D only

Options :

68634032009. 1
68634032010. 2
68634032011. 3
68634032012. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863408097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Plumage" means:

1. A singing bird

[ £

. A bird of unique colour
3. A bird's feathers collectively
4. Number of birds chirping together

Options :

68634032013. 1
68634032014. 2
68634032015. 3
68634032016. 4

Question Number : 5 Question Id : 6863408098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Who were described as Sr1 Ma Sarada Devi's children in the passage. The list must include all the names
described:

1. Amjad, Sarat. Swami Vivekananda

-

. Sarat. Swami Vivekananda
3. Nivedita. Amjad. Sarat
4. Nivedita. Swami Saradananda. Amjad, Sarat

Options :

68634032017. 1
68634032018. 2
68634032019. 3
68634032020. 4

Question Id : 6863408093 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix Calculator : None Response Time : N.A Think Time
: N.A Minimum Instruction Time : 0
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Sutapa Chakraborty

Rudyard Kipling honoured motherhood with these words: "God could not be everywhere and. therefore. he
made mothers.” This is similar to what Sarada Devi, reftered to as Holy Mother by her disciples, would say
quoting her husband. Ramakrishana Paramhansa: "He had the attitude of a mother towards all creations and he
has left me behind to demonstrate this motherhood of God." That. she said. was her purpose in life.

A mother’s role is multifaceted. She is also her child's first teacher. And Sarada Devi fully imbibed and
imparted the philosophy of 'Vigyan Vedanta'. demonstrating how all those teachings could be applied to make
our own lives blessed.

In her own way, she taught "as many faiths, so many paths". Bralunn. according to her, was in all things and in
all creatures. Though the realised souls have imparted different teachings, and they don't say the same thing.
however, since there are many paths leading to the same goal. all of their teachings are true. She gave a unique
analogy for this. Imagine a tree with birds of different colours and plumage sitting and singing a wide variety
of notes in varying octaves. We do not say that any one particular bird's chirp is the chirp, and the rest are not.
She would say that founders of all religions are realised souls and they have witnessed diffferent aspects of
God on the basis of their own experience. and they are all correct as they have indeed known the truth. They
are wrong in generalising it. though. Actually, they are only referring to different forms and aspects of one and
the same infinite. divine reality.

Demonstrating harmony of religions in her day-to-day life and a mother's unconditional love for all. Sri Ma
would say that the Muslim labourer called Amjad working for her was as much her son as was Sarat. Swami
Saradananda. her personal attendant. When Sister Nivedita, Swami Vivekananda's disciple. came to visit her.
Ma Sarada embraced and accepted her as her own daughter. She maintained that the infinite divine reality is
nirgun formless, in one aspect. and also sagun. with form. Once. when asked by a monk. "Are you really the
mother of all? Even the birds, insects and beasts?" She said. "Yes". At her home in Jayrambati, West Bengal.
when a monk once hit a cat, the Holy Mother was deeply hurt and said. "Don't beat it. Feed it, so it will not
steal food. I live in that cat."

Pray for desirelessness. was her advice. If one can entirely give up all wordly desires. they can get a vision of
God right away. she believed. Her final and most profound teaching was that if you want peace of mind. do
not find faults with others. Rather. learn to see your own faults. "Learn to aceept the whole world as yvour own.
No one is a stranger, my child." she would say.

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 6863408094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"God could not be every where and. therefore he made mother” who said this.

1. Sarada Devi

[ E)

. Ramalkrishna Paramahansa
3. Rudyard Kipling

4. Sutapa Chakraborty

Options :
68634032001. 1
68634032002. 2



68634032003. 3
68634032004. 4

Question Number : 2 Question Id : 6863408095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Vigyan Vedanta' philosophy could be applied to make our own lives blessed. Sarada Devi fully imbibed and
imparted this philosophy.

Here imbibed means

1. Kill ideas or Knowledge

| B

. Literary absorb (ideas or knowledge)

%]

. Drink (alcohol)
4. Absorb water

Options :

68634032005. 1
68634032006. 2
68634032007. 3
68634032008. 4

Question Number : 3 Question Id : 6863408096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Different aspects of God means:

A. Different nature of God
B. Different character of God
C. Different feature of God
D. DiIfferent identity of God

Choose the most appropriate answer:

1. A. B only

[ ]

.A.B.C.D only

A, B.Conly

Lad

4. D only

Options :

68634032009. 1
68634032010. 2
68634032011. 3
68634032012. 4

Question Number : 4 Question Id : 6863408097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Plumage" means:

1. A singing bird

[ £

. A bird of unique colour
3. A bird's feathers collectively
4. Number of birds chirping together

Options :

68634032013. 1
68634032014. 2
68634032015. 3
68634032016. 4

Question Number : 5 Question Id : 6863408098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Who were described as Sr1 Ma Sarada Devi's children in the passage. The list must include all the names
described:

1. Amjad, Sarat. Swami Vivekananda

-

. Sarat. Swami Vivekananda
3. Nivedita. Amjad. Sarat
4. Nivedita. Swami Saradananda. Amjad, Sarat

Options :

68634032017. 1
68634032018. 2
68634032019. 3
68634032020. 4

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 686340258
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 6 Question Id : 6863408099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Out of the following options select the word that is correctly spelt:

1. CONVELESENSE

| S

. CONVALASENCE
3. CONVALESENSE

4. CONVALESCENCE

Options :

68634032021. 1
68634032022. 2
68634032023. 3
68634032024. 4

Question Number : 6 Question Id : 6863408099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Out of the following options select the word that is correctly spelt:

1. CONVELESENSE

J

. CONVALASENCE
3. CONVALESENSE

4. CONVALESCENCE

Options :

68634032021. 1
68634032022. 2
68634032023. 3
68634032024. 4

Question Number : 6 Question Id : 6863408099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Out of the following options select the word that is correctly spelt:

1, CONVELESENSE

| S

. CONVALASENCE
3. CONVALESENSE

4. CONVALESCENCE

Options :
68634032021. 1
68634032022. 2



68634032023. 3
68634032024. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863408100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Despite the family's insistence that she should get married. She has set her face against the idea. The
underlined idiom implies that:

1. She got out of the difficulty on her own.

| B

. She opposed the idea with determination.

[F¥]

. She pitched herself against her parents.
4. She refused to confront and convince her parents

Options :

68634032025. 1
68634032026. 2
68634032027. 3
68634032028. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863408100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Despite the family's insistence that she should get married. She has set her face against the idea. The
underlined idiom implies that:

1. She got out of the difficulty on her own.

| B

. She opposed the idea with determination.

[F¥]

. She pitched herself against her parents.
4. She refused to confront and convince her parents

Options :

68634032025. 1
68634032026. 2
68634032027. 3
68634032028. 4

Question Number : 7 Question Id : 6863408100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Despite the family's insistence that she should get married. She has set her face against the idea. The
underlined idiom implies that:

1. She got out of the difficulty on her own.

[ ]

. She opposed the idea with determination.

Lad

. She pitched herself against her parents.
4. She refused to confront and convince her parents

Options :

68634032025. 1
68634032026. 2
68634032027. 3
68634032028. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863408101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Choose a synonym of the underlined word.

Rohit's lugubrious eulogy at the funeral of lus dog eventually made everyone start gigling.

1. morass

| )

. Sonorant

L&)

. meloncholy
4. somber

Options :

68634032029. 1
68634032030. 2
68634032031. 3
68634032032. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863408101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Choose a synonym of the underlined word.

Rohit's lugubrious eulogy at the funeral of his dog eventually made everyone start gigling.

1. morass

| B

. Sonorant

(%]

. meloncholy
4. somber

Options :

68634032029. 1
68634032030. 2
68634032031. 3
68634032032. 4

Question Number : 8 Question Id : 6863408101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Choose a synonym of the underlined word.

Rohit's lugubrious eulogy at the funeral of his dog eventually made everyone start gigling.

1. morass

| )

. Sonorant

L¥¥]

. meloncholy
4. somber

Options :

68634032029. 1
68634032030. 2
68634032031. 3
68634032032. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863408102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Choose a word opposite to the meaning of the underlined word.

History 1s replete with deeds of cruel and capricious kings.

1. erratic

| B

. steady

[#¥]

. Acquise
4. humble

Options :

68634032033. 1
68634032034. 2
68634032035. 3
68634032036. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863408102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Choose a word opposite to the meaning of the underlined word.

History is replete with deeds of cruel and capricious kings.

1. erratic

| )

. steady

L¥¥]

. acquise
4. humble

Options :

68634032033. 1
68634032034. 2
68634032035. 3
68634032036. 4

Question Number : 9 Question Id : 6863408102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Choose a word opposite to the meaning of the underlined word.

History 1s replete with deeds of cruel and capricious kings.

1. erratic

| B

. steady

[#¥]

. Acquise
4. humble

Options :

68634032033. 1
68634032034. 2
68634032035. 3
68634032036. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863408103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A severe deserved punishment

1. Reformation

b2

. Retribution
3. Revisionism
4. Betreat
Options :
68634032037. 1
68634032038. 2

68634032039. 3
68634032040. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863408103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A severe deserved punishment

1. Reformation

b2

. Retribution
3. Revisionism
4. Betreat

Options :
68634032037. 1



68634032038. 2
68634032039. 3
68634032040. 4

Question Number : 10 Question Id : 6863408103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A severe deserved punishment

1. Reformation

-2

. Retribution
3. Revisionism
4, Betreat

Options :

68634032037. 1
68634032038. 2
68634032039. 3
68634032040. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863408104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A sum of money doubles itself on simple interest in 10 years. Find the rate of interest per annum.

1.10%
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Options :

68634032041. 1
68634032042. 2
68634032043. 3
68634032044. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863408104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



A sum of money doubles itself on simple interest in 10 years. Find the rate of interest per annum.

1.10%
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4. 8%

Options :

68634032041. 1
68634032042. 2
68634032043. 3
68634032044. 4

Question Number : 11 Question Id : 6863408104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

A sum of money doubles itself on simple interest in 10 years. Find the rate of interest per annum.

1.10%

4. 8%

Options :

68634032041. 1
68634032042. 2
68634032043. 3
68634032044. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863408105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

An athlete takes as much time in running 200 m as a car takes in covering 500m. The distance covered by the
athlete during the time the car covers 2 km 1s :

1. 500m

| B

. 600 m

. 750 m

[F¥]

4. 800 m

Options :
68634032045. 1



68634032046. 2
68634032047. 3
68634032048. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863408105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

An athlete takes as much time in running 200 m as a car takes in covering 500m. The distance covered by the
athlete during the time the car covers 2 km 1s :

1. 500 m
2.600m

. 750 m

Lad

4. 800 m

Options :

68634032045. 1
68634032046. 2
68634032047. 3
68634032048. 4

Question Number : 12 Question Id : 6863408105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

An athlete takes as much time in running 200 m as a car takes in covering 500m. The distance covered by the
athlete during the time the car covers 2 km 1s :

1. 500 m
2.600m

. 750 m

Lad

4. 800 m

Options :

68634032045. 1
68634032046. 2
68634032047. 3
68634032048. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863408106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



If cot? 45° — sin? 45° = K sin? 30° x tan? 45° x sec? 45, then the value of K is

[ ]
uan

313
4.2

Options :

68634032049. 1
68634032050. 2
68634032051. 3
68634032052. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863408106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

If cot? 45° — sin® 45° = K sin? 30° x tan® 45° x sec? 45, then the value of K is

| ]
uar

3133
42

Options :

68634032049. 1
68634032050. 2
68634032051. 3
68634032052. 4

Question Number : 13 Question Id : 6863408106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

If cot” 45° — sin” 45° = K sin® 30° x tan® 45° x sec” 45, then the value of K is

2
i

3:1.5
4.2
Options :

68634032049. 1
68634032050. 2



68634032051. 3
68634032052. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863408107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

. 1) . . . . .
The area of a thombus iz 120 cm” and length of its one diagonal is 24 ¢cm. Find the perimeter of the thombus
(in em).

1. 50

| B}
LA
|

4.56

Options :

68634032053. 1
68634032054. 2
68634032055. 3
68634032056. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863408107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

. 1) . . . . .
The area of a thombus iz 120 cm” and length of its one diagonal is 24 ¢cm. Find the perimeter of the thombus
(in em).

1. 50

| B}
LA
|

4.56

Options :

68634032053. 1
68634032054. 2
68634032055. 3
68634032056. 4

Question Number : 14 Question Id : 6863408107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



. 7 . . . - -
The area of a thombus iz 120 em* and length of its one diagonal is 24 cm. Find the perimeter of the thombus
(in em).

1.50

F:l r

LA
| )

3.54
4. 56

Options :

68634032053. 1
68634032054. 2
68634032055. 3
68634032056. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863408108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The monthly income and expenditure of a person were 210.000 and 36.000 respectively. Next year, his income
increased by 15% and his expenditure increased by 8%. Then the percentage increase in his savings 1s:

1.

L2

0%

-
-
Lh

(=]

3.25.5%
4. 52.5%

Options :

68634032057. 1
68634032058. 2
68634032059. 3
68634032060. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863408108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The monthly income and expenditure of a person were 10.000 and 26.000 respectively. Next year, his income
increased by 15% and his expenditure increased by 8%. Then the percentage increase in his savings 1s:

1.20%

| B
| B
L

(=]



Options :

68634032057. 1
68634032058. 2
68634032059. 3
68634032060. 4

Question Number : 15 Question Id : 6863408108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

The monthly income and expenditure of a person were 210.000 and 36.000 respectively. Next year, his income
increased by 15% and his expenditure increased by 8%. Then the percentage increase in his savings 1s:

1. 20%
2.25%
3.25.5%
4. 52.5%
Options :

68634032057. 1
68634032058. 2
68634032059. 3
68634032060. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863408109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ajay said, "This girl is the wife of the grandson of my mother". Who i3 Ajay to the girl?

1. Father

12

. Father-in-law
3. Cousin
4. Brother

Options :

68634032061. 1
68634032062. 2
68634032063. 3
68634032064. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863408109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ajay said, "This girl is the wife of the grandson of my mother”. Who i3 Ajay to the girl?

1. Father

b2

. Father-in-law
3. Cousin
4. Brother

Options :

68634032061. 1
68634032062. 2
68634032063. 3
68634032064. 4

Question Number : 16 Question Id : 6863408109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ajay said, "This girl is the wife of the grandson of my mother". Who i3 Ajay to the girl?

1. Father

12

. Father-in-law
3. Cousin
4. Brother

Options :

68634032061. 1
68634032062. 2
68634032063. 3
68634032064. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863408110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Two boys and two girls are playing cards and are seated at North, East. South and West of a table. No boy is
facing East. Persons sitting opposite to each other are not of the same sex. One girl 15 facing South. Which
directions are the boys facing?

1. North and West

| o]

. East and North
3. East and West

4. East and South

Options :



68634032065. 1
68634032066. 2
68634032067. 3
68634032068. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863408110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Two boys and two girls are playing cards and are seated at North, East. South and West of a table. No boy is
tacing East. Persons sitting opposite to each other are not of the same sex. One girl 15 facing South. Which
directions are the boys facing?

1. North and West

o

2. East and North
3. East and West

4. East and South

Options :

68634032065. 1
68634032066. 2
68634032067 3
68634032068. 4

Question Number : 17 Question Id : 6863408110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Two boys and two girls are playing cards and are seated at North, East. South and West of a table. No boy 1s
tacing Fast. Persons sitting opposite to each other are not of the same sex. One girl is facing South. Which
directions are the boys facing?

1. North and West
2. East and North
3. East and West

4. East and South

Options :

68634032065. 1
68634032066. 2
68634032067. 3
68634032068. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863408111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements:

Statement:

I. Rabindranath Tagore wrote many poems.

II. Every poet has aesthetic knowledge.

II1. Aesthetic is a part of axiological study.
Conclusions:

I. Rabindranath Tagore did different axiological studies.
I1. He followed the base of logic and ethics.

1. If only conclusion I follow

| B

. If only conclusion II follow
3. If either conclusion I or II follow

4. If neither conclusion I nor IT follow

Options :

68634032069. 1
68634032070. 2
68634032071. 3
68634032072. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863408111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements:

Statement:

I. Rabindranath Tagore wrote many poems.

II. Every poet has aesthetic knowledge.

II1. Aesthetic is a part of axiological study.
Conclusions:

I. Rabindranath Tagore did different axiological studies.
I1. He followed the base of logic and ethics.

1. If only conclusion I follow

| B

. If only conclusion II follow
3. If either conclusion I or II follow

4. If neither conclusion I nor IT follow

Options :

68634032069. 1
68634032070. 2
68634032071. 3
68634032072. 4

Question Number : 18 Question Id : 6863408111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements:

Statement:

I. Rabindranath Tagore wrote many poems.

II. Every poet has aesthetic knowledge.

III. Aesthetic is a part of axiological study.
Conclusions:

I. Rabindranath Tagore did different axiological studies.

I1. He followed the base of logic and ethics.

1. If only conclusion I follow

| B

. If only conclusion II follow
3. If either conclusion I or II follow

4. If neither conclusion I nor II follow

Options :

68634032069. 1
68634032070. 2
68634032071. 3
68634032072. 4

Question Number : 19 Question Id : 6863408112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find out the missing number:

| B

44
3.46
4. 48
Options :
68634032073. 1

68634032074. 2
68634032075. 3



68634032076. 4

Question Number : 19 Question Id : 6863408112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find out the missing number:

| B

.44

.46

L¥¥]

4.48

Options :

68634032073. 1
68634032074. 2
68634032075. 3
68634032076. 4

Question Number : 19 Question Id : 6863408112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find out the missing number:

| B

44

.46

L¥¥]

4. 48

Options :

68634032073. 1
68634032074. 2
68634032075. 3
68634032076. 4



Question Number : 20 Question Id : 6863408113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find the missing term in the given number series.

=L 07,26, 63,7 ;215,342 w0

1. 172

- |

2. 142
3.124
4. 134

Options :

68634032077. 1
68634032078. 2
68634032079. 3
68634032080. 4

Question Number : 20 Question Id : 6863408113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Find the missing term in the given number series.

=1, 0. 7,26, 63,7 ;215,342 ..

1. 172

-}

2. 142
3,124
4. 134

Options :

68634032077. 1
68634032078. 2
68634032079. 3
68634032080. 4

Question Number : 20 Question Id : 6863408113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Find the missing term in the given number series.
=L 07,26, 63,7 ;215,342 w0

1. 172

| B
el
e
2

4. 134
Options :
68634032077. 1
68634032078. 2

68634032079. 3
68634032080. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863408114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Which player has won Gold in Women's Air pistol at the 65™ National shooting Championship, 20227

1. Sanskriti Bana
2.Divya T. S.
3. Manu Bhaker
4. Rhythm Sangwan

Options :

68634032081. 1

68634032082. 2

68634032083. 3
68634032084. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863408114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Which player has won Gold in Women's Air pistol at the 65™ National shooting Championship, 20227
1. Sanskriti Bana
2. Divya T. 8.
3. Mamu Bhaker

4. Rhythm Sangwan

Options :



68634032081. 1
68634032082. 2
68634032083. 3
68634032084. 4

Question Number : 21 Question Id : 6863408114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Which player has won Gold in Women's Air pistol at the 65% National shooting Championship, 20227

1. Sanslkriti Bana

| B

.Divya T. S.
3. Manu Bhaker
4. Rhythm Sangwan

Options :

68634032081. 1
68634032082. 2
68634032083. 3
68634032084. 4

Question Number : 22 Question Id : 6863408115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LISTII
{Nobel Prize Awarde from India) (Field)
A |Kailash Satvarthi L |Chemistry
B. |Abhijit Banerjee II. |Peace
C. |Venkatraman Ramakrishnan 111 |Physics
D. [Subrahmanvan Chandrasekhar IV. |Economics

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-II. B-IV. C-1. D-IIT

| S]

CA-IV. B-1IIL C-1, D-III
3. A-IL B-IV, C-1II, D-1
4. A-IIT. B-IV. C-1. D-1I

Options :

68634032085. 1
68634032086. 2
68634032087. 3
68634032088. 4



Question Number : 22 Question Id : 6863408115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LISTII
{Nobel Prize Awarde from India) (Field)
A |Kailash Satyvarthi I |[Chemistry
B. |Abhijit Banerjee I1. |Peace
C. |Venkatraman Ramakrishnan IIL. |Physics
D. [Subrahmanvan Chandrasekhar IV |[Economics

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-II. B-IV. C-1. D-III

J

CA-IV. B-1ILL C-1, D-III
3. A-IL B-IV, C-1II, D-1
4. A-IIT. B-IV. C-1. D-1I

Options :

68634032085. 1
68634032086. 2
68634032087. 3
68634032088. 4

Question Number : 22 Question Id : 6863408115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Match List I with List IT

LISTI LISTII
{Nobel Prize Awarde from India) (Field)
A |Kailash Satvarthi L |Chemistry
B. |Abhijit Banerjee II. |Peace
C. |Venkatraman Ramakrishnan 111 |Physics
D. [Subrahmanvan Chandrasekhar IV. |Economics

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-II. B-IV. C-1. D-IIT

| S]

CA-IV. B-1IIL C-1, D-III
3. A-IL B-IV, C-1II, D-1
4. A-ITL, B-1IV. C-1. D-1I
Options :

68634032085. 1
68634032086. 2



68634032087. 3
68634032088. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863408116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Who has been awarded the first prize in the National MSME Award 20227

1. Assam

| S

. Odisgha

L 5]

. Gujarat
4. Uttar Pradesh

Options :

68634032089. 1
68634032090. 2
68634032091. 3
68634032092. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863408116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Who has been awarded the first prize in the National MSME Award 20227

1. Assam

J

. Odisha

L]

. Guyarat
4. Uttar Pradesh

Options :

68634032089. 1
68634032090. 2
68634032091. 3
68634032092. 4

Question Number : 23 Question Id : 6863408116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Who has been awarded the first prize in the National MSME Award 20227

1. Assam

| S

. Odisha

L¥ 5]

. Gujarat
4. Uttar Pradesh

Options :

68634032089. 1
68634032090. 2
68634032091. 3
68634032092. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863408117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements:

Statement I : When a ray of white light is passed through a prizm. it gets splitted into its constituents colours.
This phenomenon 1s called dispersion of light.

Statement IT : Rainbow is formed due to dispersion of sunlight by water droplets.
In the light of the above statements, choose the most appropriate answer from the options given below:
1. Both Statement I and Statement IT are correct
2. Both Statement I and Statement IT are incorrect
3. Statement I is correct but Statement II is incorrect
4. Statement I is incorract but Statement II is correct
Options :
68634032093. 1
68634032094. 2

68634032095. 3
68634032096. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863408117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Given below are two statements:

Statement I : When a ray of white light is passed through a prism. it gets splitted into its constituents colours.
This phenomenon 1s called dispersion of light.

Statement IT : Rainbow is formed due to dispersion of sunlight by water droplets.
In the light of the above statements. choose the most appropriate answer from the options given below:
1. Both Statement I and Statement II are correct
2. Both Statement I and Statement II are incorrect
3. Statement I is correct but Statement II is incorrect
4. Statement I is incorrect but Statement II is correct
Options :
68634032093. 1
68634032094. 2

68634032095. 3
68634032096. 4

Question Number : 24 Question Id : 6863408117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Given below are two statements:

Statement I : When a ray of white light is passed through a prism. it gets splitted into its constituents colours.
This phenomenon 1s called dispersion of light.

Statement IT : Rainbow is formed due to dispersion of sunlight by water droplets.
In the light of the above statements. choose the most appropriate answer from the options given below:
1. Both Statement I and Statement II are correct
2. Both Statement I and Statement II are incorrect
3. Statement I is correct but Statement II is incorrect
4. Statement I is incorrect but Statement II is correct
Options :
68634032093. 1
68634032094. 2

68634032095. 3
68634032096. 4

Question Number : 25 Question Id : 6863408118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



ISRO successfully put three satellites of which country into space orbit with PSLV-C53?

1. USA

| S]

. Singapore
3. Brazil
4. Spain

Options :

68634032097. 1
68634032098. 2
68634032099. 3
68634032100. 4

Question Number : 25 Question Id : 6863408118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ISRO successfully put three satellites of which country into space orbit with PSLV-C537

1. UsSA

2

. Singapore
3. Brazil
4. Spain

Options :

68634032097. 1
68634032098. 2
68634032099. 3
68634032100. 4

Question Number : 25 Question Id : 6863408118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

ISRO successfully put three satellites of which country into space orbit with PSLV-C53?

1. UsA

J

. Singapore
3. Brazil
4. Spain
Options :

68634032097. 1
68634032098. 2



68634032099. 3
68634032100. 4

Part B: Khasi

Section Id : 686340162
Section Number : 2

Section type : Online
Mandatory or Optional : Mandatory
Number of Questions : 75
Number of Questions to be attempted : 75

Section Marks : 300
Enable Mark as Answered Mark for Review and Clear Response : Yes
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 686340259
Question Shuffling Allowed : Yes

Is Section Default? : null

Question Number : 26 Question Id : 6863408119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba don kano kano jingiakajia kaba la pynshitom ban ai ka rai kaba biang. v syiem bad ki bakhraw kim
pyubor hynrei ki pynmynjur ba lada ki sngewbha ban aibishar ha u blei-ka blet. Lada Ki iakohnguh, ki phah
ban ianoh ka syrwet umjer. Kane 'ka syrwet umjer' dei ka

1. jingyied Ksih
2. jingpynshong tyngka
3. synhiang bynhei
4. pynieng klong
Options :
68634032101. 1
68634032102. 2

68634032103. 3
68634032104. 4

Question Number : 26 Question Id : 6863408119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Haba don kano kano jingiakajia kaba la pynshitom ban a1 ka rai kaba biang. w syiem bad ki bakhraw kim
pyubor hynrei ki pynmynjur ba lada ki sngewbha ban aibishar ha u blei-ka blei. Lada Ki 1akohnguh. ki phah
ban i1anoh ka syrwet umjer. Kane 'ka syrwet umjer' dei ka

1. jingjied Ksih

2. jingpynshong tyngka
3. syniiang bynhei

4. pynieng klong

Options :

68634032101. 1
68634032102. 2
68634032103. 3
68634032104. 4

Question Number : 26 Question Id : 6863408119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba don kano kano jingiakajia kaba la pynshitom ban a1 ka rai kaba biang. w syiem bad ki bakhraw kim
pyubor hynrei ki pynmynjur ba lada ki sngewbha ban aibishar ha u blei-ka blei. Lada Ki 1akohnguh. ki phah
ban i1anoh ka syrwet umjer. Kane 'ka syrwet umjer' dei ka

1. jingjied Ksih
2. jingpynshong tyngka
3. syniiang bynhei
4. pynieng klong
Options :
68634032101. 1
68634032102. 2

68634032103. 3
68634032104. 4

Question Number : 27 Question Id : 6863408120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ban wanrah 1a ka sneng ka kraw. u Khasi, u pyndonkam da kaba shu iathuh khana. kano na kine ki khane
harum kaba pynpaw bad pynshisha ba ka jingsarong kam lah lano lano ruh ban jop bad kan ialam pynban sha
ka jingjot?

1. Ka khana shaphang ka Wah Umngot bad ka Wah Umiew

2. Ka khana shaphang ka Wah Umsiang bad ka Wah Umta

3. ka khana shaphang ka Wah Umian Khwan bad ka wah Umtrew
4. Ka knana shaphang ka Wah Dwara bad ka wah Myntang

Options :

68634032105. 1
68634032106. 2
68634032107. 3
68634032108. 4

Question Number : 27 Question Id : 6863408120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ban wanrah 1a ka sneng ka kraw. u Khasi, u pyndonkam da kaba shu iathuh khana. kano na kine ki khane
harum kaba pynpaw bad pynshisha ba ka jingsarong kam lah lano lano ruh ban jop bad kan ialam pynban sha
ka jingjot?

1. Ka khana shaphang ka Wah Umngot bad ka Wah Umiew

2. Ka khana shaphang ka Wah Umsiang bad ka Wah Umta

3. ka khana shaphang ka Wah Umian Khwan bad ka wah Umtrew
4. Ka knana shaphang ka Wah Dwara bad ka wah Myntang

Options :

68634032105. 1
68634032106. 2
68634032107. 3
68634032108. 4

Question Number : 27 Question Id : 6863408120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ban wanrah 1a ka sneng ka kraw. u Khasi, u pyndonkam da kaba shu 1athuh khana. kano na kine ki khane
harum kaba pynpaw bad pynshisha ba ka jingsarong kam lah lano lano ruh ban jop bad kan ialam pynban sha
ka jingjot?

1. Ka khana shaphang ka Wah Umngot bad ka Wah Umiew
2. Ka khana shaphang ka Wah Umsiang bad ka Wah Umta
3. ka khana shaphang ka Wah Umian Khwan bad ka wah Umtrew

4. Ka knana shaphang ka Wah Dwara bad ka wah Myntang

Options :

68634032105. 1
68634032106. 2
68634032107. 3
68634032108. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863408121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka don ka jingong ki riew shemphang ba "baroh kaba phyrnai kam dei ka ksiar." Ban pynsngewthuh shai halor
kane u Khasi u sneng u kraw lyngba kawei na kine ki khana harum:

1. Ka Rongphong bad ka mangkariang

| )

. Ka sngi kaba shai Phyrnai man ka step

.1 Klew bad ka Sngi

LF¥]

4. ka Persyntiew u syiem

Options :

68634032109. 1
68634032110. 2
68634032111. 3
68634032112. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863408121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka don ka jingong ki riew shemphang ba "baroh kaba phyrnai kam dei ka ksiar.” Ban pynsngewthuh shai halor
kane u Khasi v sneng u kraw lyngba kawei na kine ki khana harom:

1. Ka Rongphong bad ka mangkariang

| ]

. Ka sngi kaba shai Phyrnai man ka step

Lad

.u Klew bad ka Sng1
4. ka Persyntiew u syiem

Options :

68634032109. 1
68634032110. 2
68634032111. 3
68634032112. 4

Question Number : 28 Question Id : 6863408121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka don ka jingong ki riew shemphang ba "baroh kaba phyrnai kam dei ka ksiar." Ban pynsngewthuh shai halor
kane u Khasi v sneng u kraw lyngba kawei na kine ki khana harom:

1. Ka Rongphong bad ka mangkariang

| B

. Ka sngi kaba shai Phyrnai man ka step

.1 Klew bad ka Sngi

[F¥]

4. ka "Persyntiew u syiem

Options :

68634032109. 1
68634032110. 2
68634032111. 3
68634032112. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863408122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingpoi kha u Khasi ia kaba la Khot ka Pynhiar Synjat. ki ju shat pylleng bad khadsyiar. Kiju lep ia
kane khnang ban

1. khimih la kita ki ban tapoi kha kin shembha ne em.

[ )

. pynkyntang ia kata ka jingiapoi kha

. pynskhem ha khmat u briew u blei ba kata ka poikha ka la dep

Lad

4. aitt ha ka blet - thaw bynriew buh bynriew



Options :

68634032113. 1
68634032114. 2
68634032115. 3
68634032116. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863408122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingpoi kha u Khasi 1a kaba la Khiot ka Pynhiar Synjat. ki ju shat pylleng bad khadsyiar. Ki ju leh ia
kane khnang ban

1. khimih la kita ki ban iapoi kha kin shembha ne em.

[ ]

. pynkyntang ia kata ka jingiapoi kha

L¥¥]

. pynskhem ha khmat u briew u blei ba kata ka potkha ka la dep
4. aiti ha ka blei - thaw bynriew buh bynriew

Options :

68634032113. 1
68634032114. 2
68634032115.3
68634032116. 4

Question Number : 29 Question Id : 6863408122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingpoi kha u Khasi 1a kaba la Khot ka Pynhiar Synjat. ki ju shat pylleng bad khadsyiar. Ki ju lep ia
kane khnang ban

1. khimih la kita ki ban 1apoi kha kin shembha ne em.

[ ]

. pynkyntang ia kata ka jingiapoi kha

L¥¥]

. pynskhem ha khmat u briew u blei ba kata ka potkha ka Ia dep
4. aiti ha ka blei - thaw bynriew buh bynriew

Options :

68634032113. 1
68634032114. 2
68634032115. 3
68634032116. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863408123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka por ba ki pyndep 1a ka kiiia jingsang ha kaba ki kur jong u baiap ne ka baiap ki shim na u ne ka tnga ba
dang imkiba lkewah ban ioh lok biang ynda la 1ap ki tnga jong ki, ki ju thungia

1. ki maw-umkoi

| )

. k1 maw lait jingsang

Lad

. ki maw lynti

4. I maw klim

Options :

68634032117. 1
68634032118. 2
68634032119. 3
68634032120. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863408123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka por ba ki pyndep ia ka kiiia jingsang ha kaba ki kur jong u baiap ne ka baiap ki shim na u ne ka tnga ba
dang imkiba kwah ban ioh lok biang ynda la iap ki tnga jong ki. ki ju thungia

1. ki maw-umkoi

| )

. la maw lait jingsang

L¥¥]

. ki maw [ynti
4. ki maw klim
Options :
68634032117. 1
68634032118. 2

68634032119. 3
68634032120. 4

Question Number : 30 Question Id : 6863408123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka por ba ki pyndep 1a ka kiiia jingsang ha kaba ki kur jong u baiap ne ka baiap ki shim na u ne ka tnga ba
dang imkiba lkewah ban ioh lok biang ynda la 1ap ki tnga jong ki, ki ju thungia

1. ki maw-umkoti
2. ki maw lait jingsang
3. ki maw lynti

4. I maw klim

Options :



68634032117. 1
68634032118. 2
68634032119.3
68634032120. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863408124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ki por mynshuwa. la jan man kawei pa kawei ka shnong ka raid kiba don ha la ki jong ki hima. kim ju pep
ban pynieng ia ka ksaw ka kpong. Kane ka Ksaw kakpong ka ka dei.

1. ka jinglehniam bakhatduh jong u briew.

b

. ka jinglehniam ba la bynrap lang bad ka rong ka taw.

Lad

. ka rong ka taw lane ka tamasa.
4. kam dei ka. jinglehniam hynrei ka leh rukom.

Options :

68634032121. 1
68634032122. 2
68634032123. 3
68634032124. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863408124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ki por mynshuwa. la jan man kawei pa kawei ka shnong ka raid kiba don ha la ki jong ki hima. kim ju pep
ban pynieng ia ka ksaw ka kpong. Kane ka Ksaw kakpong ka ka dei.

1. ka jinglehniam bakhatduh jong u briew.

b

. ka jinglehniam ba la bynrap lang bad ka rong ka taw.

. ka rong ka taw lane ka tamasa.

Lad

4. kam dei ka. jinglehniam hynrei ka leh rukom.

Options :

68634032121. 1
68634032122. 2
68634032123.3
68634032124. 4

Question Number : 31 Question Id : 6863408124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ki por mynshuwa. la jan man kawei pa kawei ka shnong ka raid kiba don ha la ki jong ki hima. kim ju pep
ban pynieng ia ka ksaw ka kpong. Kane ka Ksaw kakpong ka ka dei.

1. ka jinglehniam bakhatduh jong u briew.

b

. ka jinglehniam ba la bynrap lang bad ka rong ka taw.

Lad

. ka rong ka taw lane ka tamasa.
4. kam dei ka. jinglehniam hynrei ka leh rukom.

Options :

68634032121. 1
68634032122. 2
68634032123.3
68634032124. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863408125 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lada pharia 1a ka poim 'Ka sohlyngngem' jong u Oscar M. Wahlang da u diengkot ba la kdew da u H. Elias ha
ka lynnong 'Shaphang ka Poetr1', lah ban ong ba kane ka poim ka don ia ka jingthew ba ryntih. kata

1. 4 khup ha ka lain ba 1 bad 3: bad 3 khup pat ha ka lain ba 2 bad 4

| B

. 4 khup ha ka lain ba 2 bad 4; 3 khup pat ha ha lain ba 1 bad 3

[F¥]

. 4 khup ha baroh ki lain
4. 3 khup 8 kynnoh ha ka lain ba | bad 3

Options :

68634032125. 1
68634032126. 2
68634032127.3
68634032128. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863408125 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lada pharia 1a ka poim 'Ka sohlyngngem' jong u Oscar M. Wahlang da u diengkot ba la kdew da u H. Elias ha
ka lynnong 'Shaphang ka Poetr1', lah ban ong ba kane ka poim ka don ia ka jingthew ba ryntih. kata

1. 4 khup ha ka lain ba 1 bad 3: bad 3 khup pat ha ka lain ba 2 bad 4

[ B

. 4 khup ha ka lain ba 2 bad 4; 3 khup pat ha ha lain ba 1 bad 3

. 4 khup ha baroh ki lamn

Lad

e

. 3 khup 8 kynnoh ha ka lain ba | bad 3



Options :

68634032125. 1
68634032126. 2
68634032127. 3
68634032128. 4

Question Number : 32 Question Id : 6863408125 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Lada pharia 1a ka poim 'Ka sohlyngngem' jong u Oscar M. Wahlang da u diengkot ba la kdew da u H. Elias ha
kea lynnong 'Shaphang ka Poetri', lah ban ong ba kane ka poim ka don 1a ka jingthew ba ryntih. kata

1. 4 khup ha ka lain ba 1 bad 3: bad 3 khup pat ha ka lain ba 2 bad 4

[ ]

. 4 khup ha ka lain ba 2 bad 4: 3 khup pat ha ha lain ba 1 bad 3

L¥¥]

. 4 khup ha baroh ki lain
4. 3 khup & kynnoh ha ka lain ba | bad 3

Options :

68634032125. 1
68634032126. 2
68634032127. 3
68634032128. 4

Question Number : 33 Question Id : 6863408126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U.R.S. Lyngdoh u ong ba 'ki snem 1941-60 ki long kum ka shrah bah kaba ngi lap tang katto katne ki symbai
ba sah syllai." Ia kine ki phew snem u khot ruh da

1. Ka Aiom kylla Dinentrai

[ ]

. ka juk sah shrah

LF¥]

. ki arphew snew shoh lwait
4. ki-arphew snem ba khie rasong

Options :

68634032129. 1
68634032130. 2
68634032131.3
68634032132.4

Question Number : 33 Question Id : 6863408126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U.R.S. Lyngdoh u ong ba 'ki snem 1941-60 ki long kum ka shrah bah kaba ngi lap tang katto katne ki symbai
ba sah syllai." Ia kine ki phew snem u khot ruh da

1. Ka Aiom kylla Dinentrai

b

. ka juk sah shrah

Lad

. k1 arphew snew shoh lwait
4. ki-arphew snem ba khie rasong

Options :

68634032129. 1
68634032130. 2
68634032131.3
68634032132. 4

Question Number : 33 Question Id : 6863408126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U.R.S. Lyngdoh u ong ba 'ki snem 1941-60 ki long kum ka shrah bah kaba ngi lap tang katto katne ki symbai
ba sah syllai." Ia kine ki phew snem u khot ruh da

1. Ka Aiom kylla Dinentrai

b

. ka juk sah shrah

. ki arphew snew shoh lwait

[F¥]

4. ki-arphew snem ba khie rasong

Options :

68634032129. 1
68634032130. 2
68634032131. 3
68634032132. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863408127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka poim 'Ka sohlyngngem' yn shem ba v myllung u wanrah ia kane ka dkhot kaba ong.
Na lyndet suini ka wiat rymmuin
Ka Lei Jingieit long syiem.
Da jingiaineh te ka pynsleh
Ia ki khun thepmynsiem.
Lyngba kane ka dkhot. u myllung u pynrung ia ka jinglong bapaw jong ka ballad 1a kaba la tip kum
1. ka bor bamaia
2. ka jingpynlong briew
3. ka jingiakren (dialogue)
4. ka jingkhot kyrpad (invocation)
Options :
68634032133. 1
68634032134. 2

68634032135. 3
68634032136. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863408127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poim 'Ka sohlyngngem' yn shem ba v myllung u wanrah ia kane ka dkhot kaba ong.

Na lyndet suini ka wiat rymmuin

Ka Lei Jingieit long syiem.

Da jingiaineh te ka pynsleh

Ia ki khun thepmynsiem.

Lyngba kane ka dkhot. u myllung u pynrung ia ka jinglong bapaw jong ka ballad 1a kaba la tip kum

1. ka bor bamaia

| )

. ka jingpynlong briew

Lad

. ka jingiakren (dialogue)
4. ka jingkhot kyrpad (invocation)

Options :

68634032133. 1
68634032134.2
68634032135. 3



68634032136. 4

Question Number : 34 Question Id : 6863408127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poim 'Ka sohlyngngem' yn shem ba u myllung u wanrah 1a kane ka dkhot kaba ong.

Na lyndet suifi ka wiat rymmuin

Ka 'Lei Jingieit long syiem.

Da jingiaineh te ka pynsleh

Ia ki khun thepmynsiem.

Lyngba kane ka dkhot, u myllung v pynrng 1a ka jinglong bapaw jong ka ballad ia kaba la tip kum

1. ka bor bamaia

| )

. ka jingpynlong briew

L]

. ka jingiakren (dialogue)
4. ka jingkhot kyrpad (invocation)

Options :

68634032133. 1
68634032134. 2
68634032135. 3
68634032136. 4

Question Number : 35 Question Id : 6863408128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ia ki snap kyntien kiba pynbit pynbiang ia ka jingdawa ka grammar bad kiba pynbeit ryntih 1a ka jaka jong ki
'morpheme’ la tip kumn

1. Ki.clitie

-

. ki.functional free morpheme
3. ki lexical morpheme
4. ki inflectional bound morpheme

Options :

68634032137. 1
68634032138. 2
68634032139. 3
68634032140. 4



Question Number : 35 Question Id : 6863408128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ia ki snap kyntien kiba pynbit pynbiang ia ka jingdawa ka grammar bad kiba pynbeit rvntih 1a ka jaka jong ki
'morpheme’ la tip kum

1. Ki.clitic

2. ki.functional free morpheme

3. ki lexical morpheme

4. ki inflectional bound morpheme

Options :

68634032137. 1
68634032138. 2
68634032139.3
68634032140. 4

Question Number : 35 Question Id : 6863408128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ia ki snap kyntien kiba pynbit pynbiang ia ka jingdawa ka grammar bad kiba pynbeit rvntih 1a ka jaka jong ki
'morpheme’ la tip kum

1. Ki.clitic

2. ki.functional free morpheme

3. ki lexical morpheme

4. ki inflectional bound morpheme

Options :

68634032137. 1
68634032138. 2
68634032139. 3
68634032140. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863408129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nongkdew lynti ba la batai da ka subject. bad ka object pat ka
de1 ka kyntien kaba batai kum ka nongpdiang 1a ka jingleh jingkam jong ka subject. Jied kano na kine harum
kaba dei ka nuksa jong ka Transitive verb.

1. Ka syrpai ka iarap ia nga
2. u ksew u wiar
3. u Deng u long u badomriang
4. Ki iarwai sngewtynnat
Options :
68634032141. 1
68634032142. 2

68634032143. 3
68634032144. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863408129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nongkdew lynti ba la batai da ka subject. bad ka object pat ka
de1 ka kyntien kaba batai kum ka nongpdiang 1a ka jingleh jingkam jong ka subject. Jied kano na kine harum

kaba dei ka nuksa jong ka Transitive verb.

1. Ka syrpai ka iarap ia nga

| )

. u ksew u wiar
3. u Deng u long u badomriang
4. Ki iarwai sngewtynnat

Options :

68634032141. 1
68634032142. 2
68634032143.3
68634032144. 4

Question Number : 36 Question Id : 6863408129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nongkdew lynti ba la batai da ka subject. bad ka object pat ka
de1 ka kyntien kaba batai kum ka nongpdiang 1a ka jingleh jingkam jong ka subject. Jied kano na kine harum
kaba dei ka nuksa jong ka Transitive verb.

1. Ka syrpai ka iarap ia nga
2. u ksew u wiar
3. u Deng u long u badomriang
4. Ki iarwai sngewtynnat
Options :
68634032141. 1
68634032142. 2

68634032143.3
68634032144. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863408130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
u Victor Shklovsky u dei u kritik uba kwah ba ki nongpule litereshor kin peit bad 1ol ha ka litereshar ia kiei
kiei kiba don sawdong jong ki ha kiwei pat ki dur ba kham phylla bad kham kyrpang. Ia kane ka rukom peit

bad pyrkhat la tip kum ka

1. Foregrounding

| )

. Deviation
3. Defamiliarization

4. Unfamiliar

Options :

68634032145. 1
68634032146. 2
68634032147. 3
68634032148. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863408130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



u Victor Shklovsky u dei u kritik uba kwah ba ki nongpule litereshor kin peit bad fohi ha ka litereshar 1a kiet
kiei kiba don sawdong jong ki ha kiwei pat ki dur ba kham phylla bad kham kyrpang. Ia kane ka rukom peit
bad pyrkhat la tip kaun ka

1. Foregrounding
2. Deviation
3. Defamiliarization

4. Unfamiliar

Options :

68634032145. 1
68634032146. 2
68634032147. 3
68634032148. 4

Question Number : 37 Question Id : 6863408130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

u Victor Shklovsky u dei u kritik uba kwah ba ki nongpule litereshor kin peit bad 1ohi ha ka litereshar ia kiet
kiei kiba don sawdong jong ki ha kiwei pat ki dur ba kham phylla bad kham kyrpang. Ia kane ka rukom peit
bad pyrkhat la tip kum ka

1. Foregrounding
2. Deviation
3. Defamiliarization

4. Unfamiliar

Options :

68634032145. 1
68634032146. 2
68634032147.3
68634032148. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863408131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"u kritik ba shisha u kei ban long uba proh jabieng bad uba lah ban phai sha ki liang baroh. uba ha lah ban 10lu
shai 1a kiei kiei kumba ki long, uba kloi ban sngap 1a baroh ki jingmut ba kham klua, uba lah ban sngewthuh
kiei ki nongrim kiba donkam eh.” uno na kine ki kritik harum uba ong ia kine ki kyntien?

1. u WH. Hudson

2. uR.A, Scott James
3. uD.R.L. Nonglait

4. u J.S. Shangphang

Options :

68634032149. 1
68634032150. 2
68634032151. 3
68634032152. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863408131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"u kritik ba shisha u kei ban long uba proh jabieng bad uba lah ban phai sha ki liang baroh. uba ha lah ban 10lu
shai 1a kiei kiei kumba ki long, uba kloi ban sngap 1a baroh ki jingmut ba kham klua, uba lah ban sngewthuh
kiei ki nongrim kiba donkam eh.” uno na kine ki kritik harum uba ong ia kine ki kyntien?

1. u WH. Hudson

| )

. RAL Scott James

3. uD.R.L. Nonglait

H=S

.u J.S. Shangphang

Options :

68634032149. 1
68634032150. 2
68634032151.3
68634032152. 4

Question Number : 38 Question Id : 6863408131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"u kritik ba shisha u kei ban long uba proh jabieng bad uba lah ban phai sha ki liang baroh. uba ha lah ban 10lu
shai 1a kiei kiei kumba ki long, uba kloi ban sngap 1a baroh ki jingmut ba kham klua, uba lah ban sngewthuh
kiei ki nongrim kiba donkam eh.” uno na kine ki kritik harum uba ong ia kine ki kyntien?

1. u WH. Hudson

2. uR.A, Scott James
3. uD.R.L. Nonglait

4. u J.S. Shangphang

Options :

68634032149. 1
68634032150. 2
68634032151. 3
68634032152. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863408132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ta ki tyngshop - puron ki bym lah ban kylla la ka jinglong. ki bym don buit shibun. kiba shaniah beit ha ki
jingshemphang kiwei pat bad ki bym lah ban pymkyndit ne pynkyndit ne pynlyngngoh ia ki nongpule la khot

1. ki flat character
2. ki round character
3. ki minor character

4. kit main character

Options :

68634032153. 1
68634032154. 2
68634032155. 3
68634032156. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863408132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ia ki tyngshop - puron ki bym lah ban kylla la ka jinglong. ki bym don buit shibun. kiba shaniah beit ha ki
jingshemphang kiwei pat bad ki bym lah ban pymkyndit ne pynkyndit ne pynlyngngoh 1a ki nongpule la khot

1. ki flat character
2. ki round character
3. ki minor character

4. ki main character

Options :

68634032153. 1
68634032154.2
68634032155.3
68634032156. 4

Question Number : 39 Question Id : 6863408132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ia ki tyngshop - puron ki bym lah ban kylla la ka jinglong. ki bym don buit shibun. kiba shaniah beit ha ki
jingshemphang kiwei pat bad ki bym lah ban pymkyndit ne pynkyndit ne pynlyngngoh ia ki nongpule la khot

1. ki flat character
2. ki round character
3. ki minor character

4. ki main character

Options :

68634032153. 1
68634032154. 2
68634032155.3
68634032156. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863408133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha kaba 1ade1 bad ki tyngshop - puron jong ka Iingieit Ba Nylla. lah ban shem ba u F.S. Lyngdoh u
p}“ndonlx.am lypa 1a ki kyrteng jong ki tyngshop-puron ban kdew 1a ka jinglong jong ki: Katkum kane ka
jingong, jied uno/'kano na kine ki tyngshop-puron harum uba’kaba don ia ka jinglong riewshai ha ka ban
pynshai, pynsngewthuh ia ka umdum ha ka jingmut jingpyrkhat jong kiwei pat ki tyngshop-puron?

L. u Rangkynjai

b

u Bah Shailang

L& N

. u Bah Kyrmen
4. Ka Daphiralin

Options :

68634032157. 1
68634032158. 2
68634032159. 3
68634032160. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863408133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha kaba 1ade1 bad ki tyngshop - puron jong ka Iingieit Ba Nylla. lah ban shem ba u F.S. Lyngdoh u
p}“ndonlx.am lypa 1a ki kyrteng jong ki tyngshop-puron ban kdew 1a ka jinglong jong ki: Katkum kane ka
jingong, jied uno/'kano na kine ki tyngshop-puron harum uba’kaba don ia ka jinglong riewshai ha ka ban
pynshai, pynsngewthuh ia ka umdum ha ka jingmut jingpyrkhat jong kiwei pat ki tyngshop-puron?

L. u Rangkynjai

b

u Bah Shailang

L& N

. u Bah Kyrmen
4. Ka Daphiralin

Options :

68634032157. 1
68634032158. 2
68634032159. 3
68634032160. 4

Question Number : 40 Question Id : 6863408133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha kaba iadei bad ki tyngshop - puron jong ka Jingieit Ba Nylla. Iah ban shem bau F.S. Lyngdoh u
}11(1011La111 lypa 1a ki kyrteng jong ki tyngshop-puron ban kdew 1a ka jinglong jong ki: Katkum kane ka

jingong. jied uno/'kano na kine ki tyngshop-puron harum uba’kaba don ia ka jinglong riewshai ha ka ban
pynshai, pynsngewthuh ia ka umdum ha ka jingmut jingpyrkhat jong kiwei pat ki tyngshop-puron?

L. u Rangkynjai

]

u Bah Shailang

L@ ]

.u Bah Kyrmen
4. Ka Daphiralin

Options :

68634032157. 1

68634032158. 2

68634032159. 3
68634032160. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863408134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ting ha sor: saw san mala,

Spah kamra kim ngiam jaka:

Phew ki lum la khuid syllen,

Jiah u ksuid ne nguid u Thlen?

Lyngba kitei na kine ki mat harum. Jied ia kaba dei ch.

1. Shaphang ka jinglyngkhuilki lum ban thung jingthung bad ban rep ban riang.

[ B

. Shaphang ka jingpom dieng ban shna fing

LF%]

. Shaphang u suidlum u suid wah.
4. Shaphang ka jingpynjot ia ka mariang na ka bynta ban lumn spah.

Options :

68634032161. 1
68634032162. 2
68634032163. 3
68634032164. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863408134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ting ha sor: saw san mala,
Spah kamra kim ngiam jaka;
Phew ki lum la khuid syllen.
Jiah u ksuid ne nguid u Thlen?

Lyngba kitei na kine ki mat harum. Jied ia kaba dei ch.

1. Shaphang ka jinglyngkhuilki lum ban thung jingthung bad ban rep ban riang.

[ B

. Shaphang ka jingpom dieng ban shna fing
3. Shaphang u suidlum u suid wah.
4. Shaphang ka jingpynjot ia ka mariang na ka bynta ban lum spah.
Options :
68634032161. 1
68634032162. 2

68634032163. 3
68634032164. 4

Question Number : 41 Question Id : 6863408134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ting ha sor: saw san mala,
Spah kamra kim ngiam jaka;
Phew ki lum la khuid syllen,
Jliah u ksuid ne nguid u Thlen?
Lyngba kitei na kine ki mat harum. Jied 1a kaba dei ch.

1. Shaphang ka jinglyngkhuilki lum ban thung jingthung bad ban rep ban riang.

[

. Shaphang ka jingpom dieng ban shna fing

Lad

. Shaphang u suidlum u suid wah.
4. Shaphang ka jingpynjot ia ka mariang na ka bynta ban lun spah.

Options :

68634032161. 1
68634032162. 2
68634032163. 3
68634032164. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863408135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka Duitara kaba u myllung V.G. Bareh u kren ha ka poim 'Ko Duitara jong nga' ka dei ka shin 1a

1. ka poitr1

2

. ka jingtem ar ksai

aa

. la poim 'Ko duitara jong nga'
4. ka pyrthei bakhuslai

Options :

68634032165. 1
68634032166. 2
68634032167. 3
68634032168. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863408135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka Duitara kaba v myllung V.G. Bareh u kren ha ka poim 'Ko Duitara jong nga' ka dei ka shin ia

1. ka poitri

-2

. ka jingtem ar ksai

Lad

. la poim 'Ko duitara jong nga'
4, ka pyrthei bakhuslai

Options :

68634032165. 1
68634032166. 2
68634032167. 3
68634032168. 4

Question Number : 42 Question Id : 6863408135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka Duitara kaba u myllung V.G. Bareh u kren ha ka poim 'Ko Duitara jong nga' ka dei ka shin ia

1. ka poitri

b2

. ka jingtem ar ksai

LFN]

. la poim 'Ko duitara jong nga'
4. ka pyrthei bakhuslai

Options :
68634032165. 1



68634032166. 2
68634032167. 3
68634032168. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863408136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Kano na kme ki jaka ba u Khristan um shym Ia faid lyngba?

1. Ka Ahor Jingbymkyrmen
2. ka Iew Thala
3. ka Them ka jinglongrit
4. u Lum Helicon

Options :

68634032169. 1

68634032170. 2

68634032171.3
68634032172. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863408136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kano na kme ki jaka ba u Khristan um shym Ia faid lyngba?

1. Ka Ahor Jingbymkyrmen

-2

. ka Iew Thala
3. ka Them ka jinglongrit
4. u Lum Helicon

Options :

68634032169. 1
68634032170. 2
68634032171.3
68634032172. 4

Question Number : 43 Question Id : 6863408136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Kano na kine ki jaka ba u Khristan um shym Ia faid lyngba?

1. Ka Ahor Jingbymkyrmen

b2

. ka Iew Thala
3. ka Them ka jinglongrit
4. u Lum Helicon
Options :
68634032169. 1
68634032170. 2

68634032171.3
68634032172. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863408137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kano na kine ki jingong shaphang ka poitri ka bym dei?

1. Ka thymmei jong ka poitri ka dei ka jingshisha

2

. Dei tang ka bor ramhah jong ka poitri kaba lah ban pynkhih jingmut
3. Ka poitri ka fathuh da kaba da kaba pyni da ki jingleh
4. Shikyntien ka poitri ka plie 1a ki khuin bad synrang ka dohnud ka dohnud briew.
Options :
68634032173. 1
68634032174.2

68634032175. 3
68634032176. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863408137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kano na kme ki jingong shaphang ka poitri ka bym dei1?

1. Ka thymmei jong ka poitri ka dei ka jingshisha

-2

. Dei tang ka bor ramhah jong ka poitri kaba lah ban pynkhih jingmut

Lad

. Ka poitri ka iathuh da kaba da kaba pymi da ki jingleh
4, Shikyntien ka poitri ka plie 1a ki khuin bad synrang ka dohnud ka dohnud briew.
Options :

68634032173. 1
68634032174. 2



68634032175.3
68634032176. 4

Question Number : 44 Question Id : 6863408137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kano na kme ki jingong shaphang ka poitri ka bym dei1?

1. Ka thymmet jong ka poitri ka dei ka jingshisha

-2

. Dei tang ka bor ramhah jong ka poitri kaba lah ban pynkhih jingmut

Lad

. Ka poitri ka iathuh da kaba da kaba pymi da ki jingleh

=y

. Shikyntien ka poitri ka plie 1a ki khuin bad synrang ka dohnud ka dohnud briew.

Options :

68634032173. 1
68634032174. 2
68634032175. 3
68634032176. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863408138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kawei na kine ki kot la pynmih ha ka snem 1937. Kdew 1a kata ka kot.

1. ka Pansngiat ksiar ki Saw Aiom

-2

. Ka Histori ko Thina Pyrthei Ba-ar IT
3. Ka sngi Thiang Part I
4. Ka Khasi Reader - u Nongrep

Options :

68634032177. 1
68634032178. 2
68634032179. 3
68634032180. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863408138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Kawei na kine ki kot la pynmih ha ka snem 1937. Kdew 1a kata ka kot.

1. ka Pansngiat ksiar ki Saw Aiom

-2

. Ka Histori ko Thma Pyrthei Ba-ar IT
3. Ka sngi Thiang Part I
4. Ka Khasi Reader - u Nongrep
Options :
68634032177. 1
68634032178. 2

68634032179. 3
68634032180. 4

Question Number : 45 Question Id : 6863408138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Kawei na kine ki kot la pynmih ha ka snem 1937. Kdew ia kata ka kot.

1. ka Pansngiat ksiar ki Saw Aiom

2

. Ka Histori ko Thma Pyrthei Ba-ar IT
3. Ka sngi Thiang Part I
4. Ka Khasi Reader - u Nongrep

Options :

68634032177. 1
68634032178. 2
68634032179. 3
68634032180. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863408139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingbishar bniah ha ka khasi ngim da 1ol 1a ka jingpyrshang lane shim kyrpang fa kano kano ka rukom
jingbishar bniah la ia kiba rim ne thymmai.

Uno na kine ki kritik harnm uba la kren ia kitei ki kyntien?

1. HW. Sten

| B

. D.R.L. Nonglait

L#N]

. I.S. Shangpliang

4, FM. Pugh



Options :

68634032181. 1
68634032182. 2
68634032183. 3
68634032184. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863408139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingbishar bniah ha ka khasi ngim da 1ol 1a ka jingpyrshang lane shim kyrpang fa kano kano ka rukom
jingbishar bniah la ia kiba rim ne thymmai.

Uno na kine ki kritik harnm uba la kren ia kitei ki kyntien?

1. HW. Sten

| B

. D.R.L. Nonglait

L#N]

. I.S. Shangpliang
4, FM. Pugh

Options :

68634032181. 1
68634032182. 2
68634032183.3
68634032184. 4

Question Number : 46 Question Id : 6863408139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka jingbishar bniah ha ka khasi ngim da 1ol 1a ka jingpyrshang lane shim kyrpang fa kano kano ka rukom
jingbishar bniah la ia kiba rim ne thymmai.

Uno na kine ki kritik harnm uba la kren ia kitei ki kyntien?

1. HW. Sten

| B

. D.R.L. Nonglait

L#N]

. I.S. Shangpliang
4, FM. Pugh

Options :

68634032181. 1
68634032182. 2
68634032183.3
68634032184. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863408140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Nga wad man ka por ia ki jingruwai ba thiang Ba shem man ka sngi tang ha pneh ka mariang."
Ha kano na kine ki poim jong u mylhung Saso Tham ba la thoh 1a kitei ki laiii?
1. U Sim Ba La Lait
2. Ki Sngi Ba La Leit Noh
3. Ki sngi u Hyrhiew Trep
4. Ka Lyer ka Dang Sieng

Options :

68634032185. 1
68634032186. 2
68634032187.3
68634032188. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863408140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Nga wad man ka por ia ki jingruwai ba thiang Ba shem man ka sngi tang ha pneh ka mariang."
Ha kano na kine ki poim jong u mylhung Saso Tham ba la thoh 1a kitei ki lam?
1. U Sim Ba La Lait
2. Ki Sngi Ba La Leit Noh
3. Ki sngi u Hyrfuew Trep
4. Ka Lyer ka Dang Sieng
Options :
68634032185. 1
68634032186. 2

68634032187. 3
68634032188. 4

Question Number : 47 Question Id : 6863408140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Nga wad man ka por ia ki jingruwai ba thiang Ba shem man ka sngi tang ha pneh ka mariang.'

Ha kano na kine ki poim jong u mylhung Saso Tham ba la thoh ia kitei ki lain?

1. U Sim Ba La Lait

(B

. Ki Sngi Ba La Leit Noh
3. K1 sngi u Hyriuew Trep
4. Ka Lyer ka Dang Sieng

Options :

68634032185. 1
68634032186. 2
68634032187. 3
68634032188. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863408141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar 1a ka buit thaw tyngshop - puron jong u H'W. Sten ha ka nobel Ka Samla Nongkyndong, yn shem
ba ka Orpah kum ka puron ka de:

1. ka puron bakhlaifi

[ )

. ka puron pdeng

. ka flat character

LF¥]

4. ka main character

Options :

68634032189. 1
68634032190. 2
68634032191.3
68634032192. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863408141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar ia ka buit thaw tyngshop - puron jong u H.'W. Sten ha ka nobel Ka Samla Nongkyndong, yn shem
ba ka Orpah kum ka puron ka det

1. ka puron bakhlain

| )

. ka puron pdeng

. ka flat character

L¥¥]

4. ka main character



Options :

68634032189. 1
68634032190. 2
68634032191.3
68634032192. 4

Question Number : 48 Question Id : 6863408141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar 1a ka buit thaw tyngshop - puron jong u H'W. Sten ha ka nobel Ka Samla Nongkyndong. vn shem
ba ka Orpah kum ka puron ka det

1. ka puron bakhlaifi

[ )

. ka puron pdeng

. ka flat character

Lad

4. ka main character

Options :

68634032189. 1
68634032190. 2
68634032191. 3
68634032192. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863408142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar bmah ia ka sawangka u Androklis Bad u Sing lah ban iohi ia u Bernard Shaw kum

1. u nongpynlwet ia ki jingngeit pateng ne ki nongleh pateng ki bym shongnia

-2

. 1 nongthoh shempap u bym bud ia u Aristotle

3. u nongthoh biria ba la saiidur da u Shakespeare

e

.1 nongpynkyndeh mynsiem ia ki Khristan

Options :

68634032193. 1
68634032194. 2
68634032195. 3
68634032196. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863408142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Haba bishar bmah ia ka sawangka u Androklic Bad u Sing lah ban iohi ia u Bernard Shaw lum

1. u nongpynlwet ia ki jmegngeit pateng ne ki nongleh pateng ki bym shongnia

-2

.1 nongthoh shempap u bym bud ia u Aristotle

3. u nongthoh biria ba la saiidur da u Shakespeare

e

.1 nongpynkyndeh mynsiem ia ki Khristan

Options :

68634032193. 1
68634032194. 2
68634032195. 3
68634032196. 4

Question Number : 49 Question Id : 6863408142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar bmah ia ka sawangka u Androklic Bad u Sing lah ban iohi ia u Bernard Shaw lum

1. u nongpynlwet ia ki jingngeit pateng ne ki nongleh pateng ki bym shongnia

]

. 1 nongthoh shempap u bym bud ia u Aristotle

3. u nongthoh biria ba la saifidur da u Shakespeare

e

. u nongpynkyndeh mynsiem ia ki Khristan

Options :

68634032193. 1
68634032194. 2
68634032195. 3
68634032196. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863408143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka phangpdeng jong ka poim "Ka jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane” ka dei

1. Ka jingshah lehbein ki baduk

2

. ka jingzarong ki 'khrawjaid'
3. ka pyrkhat lane puson halor ka jingiap
4. ka nam ka burombad ka spah ka kyrdan
Options :

68634032197. 1
68634032198. 2



68634032199. 3
68634032200. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863408143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka phangpdeng jong ka poim "Ka jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane” ka dei

1. Ka jingshah lehbeidi ki baduk

-2

. ka jingsarong ki 'khrawjaid'

Lad

. ka pyrkhat lane puson halor ka jingiap
4, ka nam ka burombad ka spah ka kyrdan

Options :

68634032197. 1
68634032198. 2
68634032199. 3
68634032200. 4

Question Number : 50 Question Id : 6863408143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka phangpdeng jong ka poim "Ka jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane” ka dei

1. Ka jingshah lehbeiii ki baduk

-2

. ka jingsarong ki "khrawjaid'

Lad

. ka pyrkhat lane puson halor ka jingiap
4, ka nam ka burombad ka spah ka kyrdan

Options :

68634032197. 1
68634032198. 2
68634032199. 3
68634032200. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863408144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Balei u nongphawar ha "Ka Iingphawar Shad Wait" u phawar 1a kine ki lain harum?
"U dieng-duh ia u sying u diengduh ia ka dohkha Ba ngain lait da ka ksing ba ngin nguh daka lama"
1. Namar ki pympaw ia ka jingsngewrit ha khmat u pakha
2. Namar ba la jop thma
3. Namar ba la lyngngeh ka khlich bad tyngkoh ki Kjat
4. Namar ban nang shad ha ka sur jong ka ksing bad ka jingkaweh ka lama
Options :
68634032201. 1
68634032202. 2

68634032203. 3
68634032204. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863408144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Balei u nongphawar ha "Ka Jingphawar Shad Wait" u phawar 1a kine ki lain harum?
"U dieng-duh ia u sying u diengduh ia ka dohkha Ba ngain lait da ka ksing ba ngin nguh daka lama"
1. Namar ki pympaw ia ka jingsngewrit ha khmat u pakha
2. Namar ba la jop thma
3. Namar ba la lyngngeh ka khlich bad tyngkoh ki Kjat
4. Namar ban nang shad ha ka sur jong ka ksing bad ka jingkaweh ka lama
Options :
68634032201. 1
68634032202. 2

68634032203. 3
68634032204. 4

Question Number : 51 Question Id : 6863408144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Balei u nongphawar ha "Ka Iingphawar Shad Wait" u phawar 1a kine ki lain harum?
"U dieng-duh ia u sying u diengduh 1a ka dohkha Ba ngain lait da ka ksing ba ngin nguh daka lama"
1. Namar ki pympaw ia ka jingsngewrit ha khmat u pakha
2. Namar ba la jop thma
3. Namar ba la lyngngeh ka kkhlieh bad tyngkoh ki Kjat
4. Namar ban nang shad ha ka sur jong ka ksing bad ka jingkaweh ka lama

Options :

68634032201. 1
68634032202. 2
68634032203. 3
68634032204. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863408145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka met, khlem ka mynsiem. ka long sa tang ka metiap. bad ka mynsiem khlem ka met. kam long briew. kam
lah ban sah ha kane ka pyrthei. Hynrei-haba kine baroh ar ki 1asoh-lang. ngi iohi uwei u jingthaw uba long u
syiem jong ka pyrthei-ka-mariang baroh.

Katei ka jingong ka kren shaphang kawei na kine ki mat harum:

1. Kaei ka poitri
2. Ka bor jong ka poitri
3. Ka met jong ka poitri
4. ka sur ka dur jong ka poitri

Options :

68634032205. 1

68634032206. 2

68634032207. 3
68634032208. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863408145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka met, khlem ka mynsiem. ka long sa tang ka metiap. bad ka mynsiem khlem ka met. kam long briew. kam
lah ban sah ha kane ka pyrthei. Hynrei-haba kine baroh ar ki 1asoh-lang. ngi iohi uwei u jingthaw uba long u
syiem jong ka pyrthei-ka-mariang baroh.

Katei ka jingong ka kren shaphang kawei na kine ki mat harum:

1. Kaei ka poitri

| )

. Ka bor jong ka poitri

L]

. Ka met jong ka poitri
4. ka sur ka dur jong ka poitri

Options :

68634032205. 1
68634032206. 2
68634032207. 3
68634032208. 4

Question Number : 52 Question Id : 6863408145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka met, khlem ka mynsiem, ka long sa tang ka metiap. bad ka mynsiem khlem ka met. kam long briew, kam
lah ban sah ha kane ka pyrthei. Hynrei-haba kine baroh ar ki 1asoh-lang. ngi iohi uwei u jingthaw uba long u
syiem jong ka pyrthei-ka-mariang baroh.

Katei ka jingong ka kren shaphang kawei na kine ki mat harum:

1. Kaei ka poitri
2. Ka bor jong ka poitri
3. Ka met jong ka poitri
4, ka sur ka dur jong ka poitri

Options :

68634032205. 1

68634032206. 2

68634032207. 3
68634032208. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863408146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka poim 'Ka Sohlyngngem' ka hab ha kawei na kine ki skit harum.

1. Ka Skit Symphiang

-2

. Ka Skit Lympiar

3. Ka Duitara

e

. Ka Lapalang

Options :

68634032209. 1
68634032210. 2
68634032211. 3
68634032212. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863408146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka poim 'Ka Sohlyngngem' ka hab ha kawei na kine ki skit harum.

1. Ka Skit Symphiang

2

. Ka Skit Lympiar

3. Ka Duitara

e

. Ka Lapalang

Options :

68634032209. 1
68634032210. 2
68634032211. 3
68634032212. 4

Question Number : 53 Question Id : 6863408146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka poim 'Ka Sohlyngngem' ka hab ha kawei na kine ki skit harum.
1. Ka Skit Symphiang
2. Ka Skit Lympiar
3. Ka Duitara
4. Ka Lapalang
Options :

68634032209. 1
68634032210. 2



68634032211. 3
68634032212. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863408147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poim "Ki Sngi w Hynfiiew trep” u myllung Soso Tham u kren shaphang

1. Ki Sngi barim jong u khun ka bri u Hynfiiew Trep

-2

. ka jingsdang ka pap ka sang

Lad

. Ka jingieit ki kmie ki kpa ia la ki kur ki kha

e

. ka jingkhraw ka kamai kajih hyndai

Options :

68634032213. 1
68634032214.2
68634032215.3
68634032216. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863408147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poim "Ki Sngi w Hynfiiew trep” u myllung Soso Tham u kren shaphang

1. Ki Sngi barim jong u khun ka bri u Hynfiiew Trep

-2

. ka jingsdang ka pap ka sang

Lad

. Ka jingieit ki kmie ki kpa ia la ki kur ki kha
4, ka jingkhraw ka kamai kajih hyndai

Options :

68634032213. 1
68634032214. 2
68634032215.3
68634032216. 4

Question Number : 54 Question Id : 6863408147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka poim "Ki Sngi w Hynfiiew trep” u myllung Soso Tham u kren shaphang

1. Ki Sngi barim jong u khun ka bri u Hynfiiew Trep

-2

. ka jingsdang ka pap ka sang

Lad

. Ka jingieit ki kmie ki kpa ia la ki kur ki kha

e

. ka jingkhraw ka kamai kajih hyndai

Options :

68634032213. 1
68634032214. 2
68634032215.3
68634032216. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863408148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
U.W. Tiewsoh ha ka nobel Kam Kalbut u la wanrah bha ia ka riti dustur jong ka thain war Mustoh. Katkum
kane ka dustur, ka dei ka jingdawa bad ka jingangnud jong ki thei sotti ba shad ha ki phur ka shnong

kynthih shuwa san fapoi kha

1. Ar snem

[ )

. Lai Snem
3. Saw Snem

4. San Snem

Options :

68634032217. 1
68634032218. 2
68634032219. 3
68634032220. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863408148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



U.W. Tiewsoh ha ka nobel Kam Kalbut u la wanrah bha ia ka riti dustur jong ka thain war Mustoh. Katkum
kane ka dustur, ka dei ka jingdawa bad ka jingangnud jong ki thei sotti ba shad ha ki phur ka shnong
kynthih shuwa san apoi kha

1. Ar snem
2. Lai Snem
3. Saw Snem

4. San Snem

Options :

68634032217. 1
68634032218. 2
68634032219. 3
68634032220. 4

Question Number : 55 Question Id : 6863408148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U.W. Tiewsoh ha ka nobel Kam Kalbut u la wanrah bha 1a ka riti dustur jong ka thaifi war Mustoh, Katkum
kane ka dustur, ka dei ka jingdawa bad ka jingangnud jong ki thei sotti ba shad ha ki phur ka shnong
kynthih shuwa san iapoi kha

1. Ar snem
2. Lai Snem
3. Saw Snem

4. San Snem

Options :

68634032217. 1
68634032218. 2
68634032219. 3
68634032220. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863408149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Nga la mut ban rai noh ba ngan pynlait shisyndon ia kane ka kam dih. hynrei balei keifi ngam long kum ka
kyrteng ba nga lah ban raikut bad ban long noh u briew uba thymmai?"

Kine ki kyntien kren marwei jong u Raikut ki pynpaw ia kawei na kine harum.

1. Ka jingialeh u briew ba shapoh bad u briew ba shabar

)

2. ka jingiakhing ha ka mut ka pyrkhat

[F¥]

. Ka jingiakhing ba paw shabar
4. ka sorsa

Options :

68634032221. 1
68634032222, 2
68634032223.3
68634032224. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863408149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Nga la mut ban rai noh ba ngan pynlait shisyndon ia kane ka kam dih. hynrei balei keifi ngam long kum ka
kyrteng ba nga lah ban raikut bad ban long noh u briew uba thymmai?"

Kine ki kyntien kren marwei jong u Raikut ki pynpaw ia kawei na kine harum.

1. Ka jingialeh u briew ba shapoh bad u briew ba shabar

)

2. ka jingiakhing ha ka mut ka pyrkhat

[F¥]

. Ka jingiakhing ba paw shabar
4. ka sorsa

Options :

68634032221. 1
68634032222.2
68634032223. 3
68634032224. 4

Question Number : 56 Question Id : 6863408149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Nga la mut ban rai noh ba ngan pynlait shisyndon ia kane ka kam dih. hynrei balei keifi ngam long kum ka
kyrteng ba nga lah ban raikut bad ban long noh u briew uba thymmai?"

Kine ki kyntien kren marwei jong u Raikut ki pynpaw ia kawei na kine harum.

1. Ka jingialeh u briew ba shapoh bad u briew ba shabar

[ 3=

. ka jingiakhing ha ka mut ka pyrkhat

%]

. Ka jingiakhing ba paw shabar
4. ka sorsa

Options :

68634032221. 1
68634032222. 2
68634032223.3
68634032224. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863408150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
U Raikut u ong la "U Bakhus! u lok ba nga ieit eh". Une u Bakhus ba u Raikut u 1eit eh udei uer?
1. u para ba iatreilang
2. u nongtret ka club
3. u blei ky1ad
4. u lok ba 1adei lang bad u
Options :
68634032225. 1
68634032226. 2

68634032227. 3
68634032228. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863408150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
U Raikut u ong la "U Bakhus! u lok ba nga ieit eh". Une u Bakhus ba u Raikut u ieit eh ude: uei?

1. u para ba iatreilang

2

.u nongtre: ka club

LS ]

. u blei kyiad

4. u lok ba 1adei lang bad u



Options :

68634032225. 1
68634032226. 2
68634032227. 3
68634032228. 4

Question Number : 57 Question Id : 6863408150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

U Raikut u ong la "U Bakhus! u lok ba nga ieit eh". Une u Bakhus ba u Raikut u ieit eh udei uei?

1. u para ba iatreilang

b2

. u nongtre: ka club

LFN]

. u blet kyiad
4. u lok ba 1adei lang bad u

Options :

68634032225. 1
68634032226. 2
68634032227. 3
68634032228. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863408151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha Kano na kine ki sawangka harum ba phi shem ia u tyngshop uba kyrteng u stem?

1. Ka Drama u Tirot Singh

]

.1 Baieit Donshkor

3. u Raikut
4. Ka Shangkhawiah ki Rang

Options :

68634032229. 1
68634032230. 2
68634032231.3
68634032232. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863408151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha Kano na kine ki sawangka harum ba phi shem ia u tyngshop uba kyrteng u stem?

1. Ka Drama u Tirot Smgh

-2

.11 Baieit Donshkor
3. u Raikut
4, Ka Shangkhawiah ki Rang

Options :

68634032229. 1
68634032230. 2
68634032231. 3
68634032232. 4

Question Number : 58 Question Id : 6863408151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha Kano na kine ki sawangka harum ba phi shem ia u tyngshop uba kyrteng u stem?

1. Ka Drama u Tirot Singh

]

.1 Baieit Donshkor

3. u Raikut
4. Ka Shangkhawiah ki Rang

Options :

68634032229. 1
68634032230. 2
68634032231.3
68634032232. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863408152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Pynher krad ia une u khyllah jait uba mut ban iuh roit ia ngi. Wat khih tang 1 tyrsim kjat ruh." Uno na kine
harum uba la kren ia kitei ki kyatien?

[

. u Tirot Singh

[ ]

.1 Monbhut

. 1 Bormanik

LF¥]

4. u Jang Singh

Options :
68634032233. 1



68634032234 2
68634032235.3
68634032236. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863408152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Pynher krad ia une u khyllah jait uba mut ban iuh roit ia ngi. Wat khih tang 1 tyrsim kjat ruh." Uno na kine
harum uba la kren ia kitei ki kyatien?

1. u Tirot Singh

[ ]

.1 Monbhut

. u Bormanik

Lad

4. u lang Singh

Options :

68634032233. 1
68634032234. 2
68634032235. 3
68634032236. 4

Question Number : 59 Question Id : 6863408152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Pynher krad ia une u khyllah jait uba mut ban iuh roit ia ngi. Wat khih tang 1 tyrsim kjat ruh." Uno na kine
harum uba la kren ia kitei ki kyatien?

1. u Tirot Singh

[ ]

.1 Monbhut

. u Bormanik

Lad

4. u lang Singh

Options :

68634032233. 1
68634032234. 2
68634032235. 3
68634032236. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863408153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka poim "IThakemon" ka dei ka elegy ha kaba wkamyllung uwkakren shaphang

1. ka jingkhlad ba shyrkhei jong ka IThakemon

-2

. ka jingduh bakhraw namar ka jingkhlad noh ka IThakemon

Lad

. ka jingbitar 1a u Blei namar u la shim kloi noh 1a 1 sha lade

e

. ka jingiam ka mariang namar ka IThakemon im don shuh

Options :

68634032237. 1
68634032238. 2
68634032239. 3
68634032240. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863408153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka poim "IThakemon" ka dei ka elegy ha kaba wkamyllung wkakren shaphang

1. ka jingkhlad ba shyrkhei jong ka IThakemon

| ]

. ka jingduh bakhraw namar ka jingkhlad noh ka IThakemon

%]

. ka jingbitar 1a u Blei namar u la shim kloi noh 1a i sha lade
4. ka jingiam ka mariang namar ka IThakemon im don shuh

Options :

68634032237. 1

68634032238. 2

68634032239. 3
68634032240. 4

Question Number : 60 Question Id : 6863408153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka poim "IThakemon" ka dei ka elegy ha kaba ukamyllung ukakren shaphang
1. ka jingkhlad ba shyrkhei jong ka IThakemon
2. ka jingduh bakhraw namar ka jingkhlad noh ka IThakemon
3. ka jingbitar 7a u Blei namar u la shim kloi noh 1a i sha lade
4. ka jingiam ka mariang namar ka IThakemon im don shuh
Options :

68634032237 1
68634032238. 2



68634032239. 3
68634032240. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863408154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

kano na kine ki jingong hurum kaba iahab bad ka jingsngwthuh u FM. Pugh ha kaba iadei bad ka thoh
sawangka?

1. Ka jingbatai bniah than shaphang ka Stiej ki jaka bad ki tyngshop-puron ka pynduh noh 1a ka jingbang
jong ka sawangka.

2. Dei ban af jaka ia ki puri thwei ne puri pubon kum ki Lih Dohkha bad ki Pah-Syntiew ha ka sawangka
3. u Sngew iadei ban pynjlan por a ka sawangka da ki snem
4. Lah ruh ban pynkylla jaka da ki mail

Options :

68634032241. 1
68634032242.2
68634032243. 3
68634032244. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863408154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

kano na kine ki jingong hurum kaba iahab bad ka jingsngwthuh u FM. Pugh ha kaba iadei bad ka thoh
sawangka?

1. Ka jingbatai bniah than shaphang ka Stiej ki jaka bad ki tyngshop-puron ka pynduh noh 1a ka jingbang
jong ka sawangka.

2. Dei ban af jaka ia ki puri thwei ne puri pubon kum ki Lih Dohkha bad ki Pah-Syntiew ha ka sawangka
3. u Sngew iadei ban pynjlan por a ka sawangka da ki snem
4. Lah ruh ban pynkylla jaka da ki mail

Options :

68634032241. 1
68634032242. 2
68634032243. 3
68634032244. 4

Question Number : 61 Question Id : 6863408154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



kano na kine ki jingong hurum kaba 1ahab bad ka jingsngwthuh u F.M. Pugh ha kaba iadei bad ka thoh
sawangka?

1. Ka jingbatai bniah than shaphang ka Stiej ki jaka bad ki tyngshop-puron ka pynduh noh ia ka jingbang
jong ka sawangka.

2. Dei ban af jaka ia ki puri thwei ne puri pubon kum ki Lih Dohkha bad ki Pah-Syntiew ha ka sawangka
3. u Sngew iadei ban pynjlan por ia ka sawangka da ki snem
4. Lah ruh ban pynkylla jaka da ki mail

Options :

68634032241. 1
68634032242. 2
68634032243.3
68634032244. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863408155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ha ka poim 'U Syntiew ba nga jied."” u myllung u thoh,
"Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah Ha ka jingshai bad jingtyngshaifi ka sngi?"
Katlkum kitei ki lain. u myllung u pyniasyrien ia
1. ka baieit bad Sngi
2. ka baieit bad ki khlur ba thaba khrik lhrik
3. kiwei pat ki thei bhabriew bad ka beieit jong u
4. la ka baieit bad ka Sngi bad kiwei ki thei bad ki khlur

Options :

68634032245 1
68634032246. 2
68634032247. 3
68634032248. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863408155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka poim 'U Syntiew ba nga jied."” u myllung u thoh,
"Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah Ha ka jingshai bad jingtyngshaifi ka sngi?"
Katlkum kitei ki lain. u myllung u pyniasyrien ia

1. ka baieit bad Sngi

[ B

. lza baieit bad ki khlur ba thaba khrilk lIdhrilk

LF%]

. kiwei pat ki thei bhabriew bad ka beieit jong u
4. la ka baieit bad ka Sngi bad kiwei ki thei bad ki khlur

Options :

68634032245. 1
68634032246. 2
68634032247. 3
68634032248. 4

Question Number : 62 Question Id : 6863408155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poim U Syntiew ba nga jied." u myllung u thoh.

"Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah Ha ka jingshai bad jingtyngshaifi ka sngi?"

Katkum kitei ki lain. u myllung u pyniasyrien ia

1. ka baieit bad Sngi

[

. kka baieit bad ki khlur ba thaba khrilk Ihrik

Lad

. kawei pat ki thei bhabriew bad ka beieit jong u
4. la ka baieit bad ka Sngi bad kiwei ki thei bad ki khlur

Options :

68634032245. 1
68634032246. 2
68634032247. 3
68634032248. 4

Question Number : 63 Question Id : 6863408156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Marwei ka paw na pdeng ki Theisotti, Kum Tiewlyngskaw ba phuh marwei ha kper:"
Ka kyntein 'kum' ha kitei ki lain ka dei

1. ka metaphor

| )

. ka simile

L&

. ka parallelism
4. ka imagery

Options :

68634032249. 1
68634032250. 2
68634032251. 3
68634032252. 4

Question Number : 63 Question Id : 6863408156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Marwei ka paw na pdeng ki Theisotti, Kum Tiewlyngskaw ba phuh marwei ha kper:"
Ka kyntein 'kum' ha kitei ki lain ka dei
1. ka metaphor
2. ka simile
3. ka parallelism
4. ka imagery
Options :
68634032249. 1
68634032250. 2

68634032251. 3
68634032252. 4

Question Number : 63 Question Id : 6863408156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Marwet ka paw na pdeng ki Theisotti, Kum Tiewlyngskaw ba phuh marwei ha kper:”
Ka kyntein 'kum' ha kitei ki lain ka dei

1. ka metaphor

| B

. ka simile

Tad

. ka parallelism
4. ka imagery

Options :

68634032249. 1

68634032250. 2

68634032251.3
68634032252. 4

Question Number : 64 Question Id : 6863408157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
"Mynno nga shem fa pha
Ban kynmaw ngam lah mynta
Bad pha haduh jingtep
Ia lynti ngan faid pyndep.”
o

Ia kite1 ki laifi yn shem ha kawei na kine ki poim harum?

1. Ko Duitara jong nga

-]

2. u Syntiew ba nga jied

3. usim ba la lait

e

. Hapdeng ki Hara Khlur

Options :

68634032253. 1
68634032254. 2
68634032255. 3
68634032256. 4

Question Number : 64 Question Id : 6863408157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



"Mynno nga shem fa pha

Ban kynmaw ngam lah mynta
Bad pha haduh jingtep

Ia lynti ngan faid pyndep.”

Ia kite1 ki laifi yn shem ha kawei na kine ki poim harum?

1. Ko Duitara jong nga
2. u Syntiew ba nga jied
3. usim ba la lait

4. Hapdeng ki Hara Khlur

Options :

68634032253. 1
68634032254. 2
68634032255.3
68634032256. 4

Question Number : 64 Question Id : 6863408157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

"Mynno nga shem ia pha

Ban kynmaw ngam lah mynta

Bad pha haduh jingtep

Ia lynti ngan iaid pyndep."

Ia kitei ki laifi yn shem ha kawei na kine ki poim harum?

1. Ko Duitara jong nga
2. u Syntiew ba nga jied
3. usim ba la lait
4. Hapdeng ki Hara Khlur
Options :
68634032253. 1
68634032254. 2

68634032255. 3
68634032256. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863408158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ha kano na kine ki jaka harumba la set byndi bad tian bishar ban pymiap ia u Bangeit?

1. Ka Them Symgiew jingiap

2

. Ka Pung ktich Ahor

aa

. Ka Iew Thala
4. Ka Them pynshitom

Options :

68634032257. 1
68634032258. 2
68634032259. 3
68634032260. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863408158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ha kano na kine ki jaka harumba la set byndi bad tian bishar ban pyniap ia u Bangeit?
1. Ka Them Syrngiew jingiap
2. Ka Pung ktich Ahor
3. Ka Iew Thala
4. Ka Them pynshitom
Options :
68634032257. 1
68634032258. 2

68634032259. 3
68634032260. 4

Question Number : 65 Question Id : 6863408158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha kano na kine ki jaka harumba la set byndi bad tian bishar ban pyniap ia u Bangeit?

1. Ka Them Syrngiew jingiap

b2

. Ka Pung ktich Ahor

LFN]

. Ka Iew Thala
4. Ka Them pynshitom

Options :
68634032257. 1



68634032258. 2
68634032259. 3
68634032260. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863408159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad ia kawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: Ha ka bishar Khasi, ia uba duh jait kim ju khot sakhi ne fiiew kum u briew u ban

kren hok

Kaba jingong kaba pymi bad ka Nia N: Kim ju Khot Sakhi namar ba uba kum uta u briew u lah kren lamler ne
bam tyngka ne fashah sngewbha hi khlem khein 1a 1a ka met shi-met.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum
1. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N ka bataiiaka §
2. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka §
3. Ka S Ka dei bad ka N kam dei

4. Ka S kam dei bad ka N ka det

Options :

68634032261. 1
68634032262. 2
68634032263. 3
68634032264. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863408159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad ia kawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: Ha ka bishar Khasi, ia uba duh jait kim ju khot sakhi ne fitew kum u briew u ban
kren hok

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Kim ju Khot Sakhi namar ba uba kum uta u briew u lah kren lamler ne
bam tyngka ne iashah sngewbha hi khlem khein ia 1a ka met shi-met.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar kata lka S bad lka N ki dei bad ka N ka bataiiaka S

| §)

. Barch ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka 8
3. KaSKadeibad ka N kam dei

4. Ka S kam dei bad ka N ka det

Options :

68634032261. 1
68634032262. 2
68634032263. 3
68634032264. 4

Question Number : 66 Question Id : 6863408159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artyll ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad ia kawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: Ha ka bishar Khasi, ia uba duh jait kim ju khot sakhi ne fitew kum u briew u ban
kren hok

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Kim ju Khot Sakhi namar ba uba kum uta u briew u lah kren lamler ne
bam tyngka ne iashah sngewbha hi khlem khein ia 1a ka met shi-met.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar kata lka S bad la N ki dei bad ka N ka bataiiaka §

b

.Barch ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka 8
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka 8 lkam dei bad ka N ka de:

Options :

68634032261. 1
68634032262. 2
68634032263. 3
68634032264. 4



Question Number : 67 Question Id : 6863408160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong baka Skhem S bad 1akawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: ki maw-kjat ki dei ki mawbynna-niam kiba ki kur jait ki thung ha ka por ba leit
thang lane leit thep mawphew lane thep mawbah ia ki kur kiba la iap

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ki don ki mawbynna-niam kiba ki thung ha ka por ba ki knia
jingsang. Ki thung ia kine ki maw harud lynti, ba kin long kum ki sakhi ki satar ba kita kiba dang im ki la
khuid na ka klim ka ngat.
Na kitet ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum.

1. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N ka bataiiaka 8§

2. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam batai i1aka §

3. Ka 8 Ka dei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka de:

Options :

68634032265. 1
68634032266. 2
68634032267. 3
68634032268. 4

Question Number : 67 Question Id : 6863408160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong baka Skhem S bad 1akawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: ki maw-kjat ki dei ki mawbynna-niam kiba ki kur jait ki thung ha ka por ba leit
thang lane leit thep mawphew lane thep mawbah 1a ki kur kiba la fap

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ki don ki mawbynna-niam kiba ki thung ha ka por ba ki kmia
jingsang. Ki thung fa kine ki maw harud lynti, ba kin long kum ki sakhi ki satar ba kita kiba dang im ki la
khuid na ka klim ka ngat.
Na kitet ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum.

1. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N ka bataiiaka 8§

2. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam batai i1aka §

3. Ka 8 Ka dei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka de:

Options :



68634032265. 1
68634032266. 2
68634032267. 3
68634032268. 4

Question Number : 67 Question Id : 6863408160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong baka Skhem S bad iakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: ki maw-kjat ki dei ki mawbynna-niam kiba ki kur jait ki thung ha ka por ba leit
thang lane leit thep mawphew lane thep mawbah 1a ki kur kiba la iap

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ki don ki mawbynna-niam kiba ki thung ha ka por ba ki knia
jingsang. Ki thung fa kine ki maw harud lynti. ba kin long kum ki sakhi ki satar ba kita kiba dang im ki la
khuid na ka klim ka ngat.
Na katei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kaba la a1 harum.

1. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N ka bataiiaka 8

2. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka §

3.Ka S Ka dei bad ka N kam dei

4 Ka S kam dei bad ka N ka de:

Options :

68634032265. 1
68634032266. 2
68634032267. 3
68634032268. 4

Question Number : 68 Question Id : 6863408161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem $: u Raikut u la mang shitom jur hadien ba u iohsngew 1a ka kat khubor ba la thoh
"THOK U BRANCH MANAGER KA BANK, URAIKUT: BAM FI KA PISA KI BRIEW"

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: U ratkut u ngat ha kane ka jing-shah kynnoh ta pynjah burom namar
ba u dih kyiad.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad ka N kabataiiaka 8

| )

.Barch ar kataka Sbadka N ki dei bad ka N kam bataiiaka 8

3.Ka S Kadeibad ka N kam de:

4. Ka 8§ kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032269. 1
68634032270. 2
68634032271. 3
68634032272. 4

Question Number : 68 Question Id : 6863408161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: u Raikut u la mang shitom jur hadien ba u 1ohsngew 1a ka kat khubor ba la thoh
"THOK U BRANCH MANAGER KA BANEK., U RAIKUT: BAM EI KA PISA KI BRIEW"

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: U raikut u ngat ha kane ka jing-shah kynnoh ta pynjah burom namar
ba u dih kyiad.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibadkaNkabataiiaka 8

[ )

.BarcharkatakaSbadkaNkidei bad ka N kam bataiiaka 8

3.Ka S Kadeibad ka N kam de:

4. Ka 8§ kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032269. 1
68634032270. 2
68634032271. 3
68634032272. 4



Question Number : 68 Question Id : 6863408161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Kajingong kaba Skhem S: u Raikut u la mang shitom jur hadien ba u iohsngew ia ka kat khubor ba la thoh
"THOK U BRANCH MANAGER KA BANK, U RATKUT: BAM EI KA PISA KI BRIEW"

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: U raikut u ngat ha kane ka jing-shah kynnoh ta pynjah burom namar
ba u dih kyiad.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarocharkatakaSbadkaNkideibad ka N kabataiiaka §

| )

.Barch ar kata ka Sbad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka 8
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka de:

Options :

68634032269. 1
68634032270. 2
68634032271.3
68634032272. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863408162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad 1a kawet pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka transitive verb ka dei kata ka verb ka Bym donkam fa ka Noun

Kaba jingong kaba pvni bad ka Nia N: Ka Transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nongkdew lynti ba
la batai da ka subject. bad ka object pat ka dei ka kyntien kaba batai kum u nongpdiang ia ka jingleh jingkam
jong ka subject.

Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibadka N kabataiiaka 8

[ ]

.Baroh ar kata ka Sbad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka S
3. Ka 8 Ka de1 bad ka N kam dei

4 Ka Slkam dei bad ka N ka dei

Options :
68634032273. 1
68634032274. 2



68634032275. 3
68634032276. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863408162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad 1a kawet pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka transitive verb ka dei kata ka verb ka Bym donkam fa ka Noun

Kaba jingong kaba pvni bad ka Nia N: Ka Transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nongkdew lynti ba
la batai da ka subject. bad ka object pat ka dei ka kyntien kaba batai kum u nongpdiang ia ka jingleh jingkam
jong ka subject.

Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibadka N kabataiiaka 8

[ ]

.Baroh ar kata ka Sbad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka S
3. Ka 8 Ka de1 bad ka N kam dei

4 Ka Slkam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032273. 1
68634032274. 2
68634032275. 3
68634032276. 4

Question Number : 69 Question Id : 6863408162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad 1a kawet pat la shim
ba ka long ka jmgong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka transitive verb ka dei kata ka verb ka Bym donkam ia ka Noun

Kaba jingong kaba pvni bad ka Nia N: Ka Transitive verb ka dei kata kaba batai kum ka nonghkdew lynti ba
la batai da ka subject. bad ka object pat ka dei ka kyntien kaba batai kum u nongpdiang ia ka jingleh jingkam
jong ka subject.

Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibadkaNkabataiiaka §

{ S

.BaicharkatakaSbadkaNkideibadkaN kam bataiiaka 8

[FN]

.Ka 8 Ka dei bad ka N kam dei

4 Ka S kam dei bad ka N ka det



Options :

68634032273. 1
68634032274. 2
68634032275. 3
68634032276. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863408163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artyll ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad iakawe: pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Hadien be u soso Tham u la sngewthuh kumno ban thaw poitri ha ka ktien Khast,
u la pynmih 1a Ki Poetry Khasi ha ka snem 1925, Kane ka dei ka thup poitri kaba ki paid Khasi ki ieit bad
burom palat.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: u Soso Tham u la pynmih biang 1a ki poim Khasi jong u ia kiba u la
pyuimih ha ka thup Ki Poetry Khasi bad u la jer kyrteng thymmai da Ka Duitara Ksiar, La pynmih ia kane
kathup ha ka snem 1931.

Na katei ki jingong. jied i1a ka jubab kaba dei ch na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad kaN ka bataiiaka S

| B

.Baroh ar kata ka Sbad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka S

.Ka § Ka dei bad ka N kam dei

L¥¥]

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka det

Options :

68634032277. 1
68634032278. 2
68634032279. 3
68634032280. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863408163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artyll ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad iakawe: pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Hadien be u soso Tham u la sngewthuh kumno ban thaw poitri ha ka ktien Khast,
u la pynmih 1a Ki Poetry Khasi ha ka snem 1925, Kane ka dei ka thup poitri kaba ki paid Khasi ki ieit bad
burom palat.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: u Soso Tham u la pynmih biang 1a ki poim Khasi jong uia kiba u la
pynimih ha ka thup Ki Poetry Khasi bad u la jer kyrteng thymmai da Ka Duitara Ksiar. La pynmih 1a kane
leathup ha ka snem 1931.

Na kitei kd jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BaroharkatakaSbadkaNkideibad kaNkabataiiaka 8

| B)

.BarcharkatakaSbadkaNkideibad ka N kam bataiiaka 8
3. Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka S kam dei bad ka N ka det

Options :

68634032277. 1
68634032278. 2
68634032279. 3
68634032280. 4

Question Number : 70 Question Id : 6863408163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ta kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad iakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Hadien be u soso Tham u la sngewthuh kumno ban thaw poitri ha ka ktien Khasi.
u la pynmih 1a Ki Poetry Khasi ha ka snem 1925. Kane ka dei ka thup poitri kaba ki paid Khasi ki ieit bad
burom palat.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: u Soso Tham u la pynmih biang 1a ki poim Khasi jong u ia kiba u la
pyuimih ha ka thup Ki Poetry Khasi bad u la jer kyrteng thymmai da Ka Duitara Ksiar. La pyninih ia kane
kathup ha ka snem 1931.

Na katei ki jingong. jied i1a ka jubab kaba dei ch na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad ka N ka bataiiaka S

| B

.BarcharkatakaSbadkaNkideibad kaN kam bataiiaka 8
3.Ka S Kadei bad ka N kam de:

4. Ka S kam dei bad ka N ka det

Options :
68634032277. 1



68634032278. 2
68634032279. 3
68634032280. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863408164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: u R.S. Lyngdoh u khot ia ka phew snem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla
dientrai.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: La khot ia ka phewsnem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla dientrai
namar kiba bun ki nongthoh Khasi ha kine ki snem ki thoh slaphang la ka tynrai, ka dustur, ki thoh shaphang
la ka tynrai. ka dustur. ka rit1 bad ka kolshor jong ka jaitbynriew Khasi.

Na kitet ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad ka N kabataiiaka S

-2

.Barcharkataka Sbadka N ki dei bad ka N kam bataiiaka §
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032281. 1
68634032282. 2
68634032283. 3
68634032284. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863408164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: u R.S. Lyngdoh u khot 1a ka phew snem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla
dientrai.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: La khot ia ka phewsnem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla dientrai
namar kiba bun ki nongthoh Khasi ha kine ki snem ki thoh slaphang la ka tynrai. ka dustur, ki thoh shaphang
la ka tynrai. ka dustur. ka riti bad ka kolshor jong ka jaitbynriew Khasi.

Na kitet ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad ka N kabataiiaka S

-2

.Barcharkataka Sbadka N ki dei bad ka N kam bataiiaka §
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032281. 1
68634032282. 2
68634032283.3
68634032284. 4

Question Number : 71 Question Id : 6863408164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: u R.S. Lyngdoh u khot ia ka phew snem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla
dientrai.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: La khot ia ka phewsnem 1888 haduh 1910 da ka aiom kylla dientra
namar kiba bun ki nongthoh Khasi ha kine ki snem ki thoh slaphang la ka tynrai. ka dustur, ki thoh shaphang
la ka tynrai. ka dustur. ka r1t1 bad ka kolshor jong ka jaitbynriew Khasi.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar kataka Sbad kaN ki dei bad ka N ka bataiiaka S

2

. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka S
3.Ka S Ka dei bad ka N kam dei
4. Ka S kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032281. 1

68634032282. 2
68634032283. 3



68634032284. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863408165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka jingpyndonkam ia ka bor mariang ha ka nobel kam dei ka bynta jong ka buit-
thaw.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ka bynta jong ka mariang ka paw bha ha ka Kam Kalbut ha kabau
Meubad ka Noli ka ioh pang shit haduh ba kan da khlad ruh dei na kadaw ba ka shah ia u slap katba ka dang
kit jingkait.

Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

l.Barocharkataka Sbad kaN ki dei bad ka N ka bataiiaka §

-2

.BarcharkatakaSbadkaNkideibadka N kam bataiiaka §
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka S kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032285. 1
68634032286. 2
68634032287. 3
68634032288. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863408165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka jingpyndonkam ia ka bor mariang ha ka nobel kam dei ka bynta jong ka buit-
thaw.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ka bynta jong ka mariang ka paw bha ha ka Kam Kalbut ha kaba u
Meubad ka Noli ka ioh pang shit haduh ba kan da khlad ruh dei na kadaw ba ka shah ia u slap katba ka dang
kit jingkait.

Na kitei ki jingong, jied 1a ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

l.BarcharkatakaSbadkaNkideibad kaNkabataiiaka 8

-2

.Barcharkataka SbadkaN ki dei bad ka N kam bataiiaka §
3.Ka S Kadei bad ka N kam dei

4. Ka 8 kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032285. 1
68634032286. 2
68634032287. 3
68634032288. 4

Question Number : 72 Question Id : 6863408165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingong harum: Ia kawei la shim ba ka long ka jingong kaba Skhem S bad fakawei pat la shim
ba ka long ka jingong kaba pyni bad ka Nia N

Ka jingong kaba Skhem S: Ka jmgpyndonkam ia ka bor mariang ha ka nobel kam dei ka bynta jong ka but-
thaw.

Kaba jingong kaba pyni bad ka Nia N: Ka bynta jong ka mariang ka paw bha ha ka Kam Kalbut ha kaba u
Meubad ka Noli ka ioh pang shit haduh ba kan da khlad ruh dei na kadaw ba ka shah ia u slap katba ka dang
kit jingkat.

Na kitei ki jingong. jied i1a ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroch ar kataka Sbad ka N ki dei bad ka N ka bataiiaka S

2

. Baroh ar kata ka S bad ka N ki dei bad ka N kam bataiiaka S
3.Ka S Ka dei bad ka N kam dei
4. Ka S kam dei bad ka N ka dei

Options :

68634032285. 1

68634032286. 2
68634032287. 3



68634032288. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863408166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka Jingiaid lynti u Khristan Katkum Ka Jingiaid u Pilarim. v la 1aid na kawei ka jaka sha kawei pat

A. Ka iing ba kyrteng itynnat
B. Ka Ahor JIingbymkyrmen
K. Ka Them ka jmglong rit
D. Ka Iew Thala

E. Kaiing u nongpynpaw

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.A.B.D.K.E

[ )

.B.E.A.K.D
3.A.B.K.D.E
4 E.B.K.D.A

Options :

68634032289. 1
68634032290. 2
68634032291. 3
68634032292. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863408166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka Jingiaid lynti u Khristan Katkum Ka Jingiaid u Pilarim. v la 1aid na kawei ka jaka sha kawei pat

A. Ka fing ba kyrteng itynnat
B. Ka Ahor Jingbymkyrmen
K. Ka Them ka jinglong rit
D. Ka Iew Thala
E. Ka iing u nongpynpaw
Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1.ABDKE
2.B.EARK D
3.A.B.K.D.E
4. E.B.K.D.A

Options :
68634032289. 1



68634032290. 2
68634032291. 3
68634032292. 4

Question Number : 73 Question Id : 6863408166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka Jingiaid lynti u Khristan Katkum Ka Jingiaid u Pilarim. v la 1aid na kawei ka jaka sha kawei pat

A. Ka iing ba kyrteng itynnat
B. Ka Ahor Iingbymkyrmen
K. Ka Them ka jmglong rit
D. Ka Iew Thala

E. Ka iing u nongpynpaw

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.A.B.D.K.E

[

.B.E.A.K.D
3.A.B.K.D.E
4.E.B.K.D.A

Options :

68634032289. 1
68634032290. 2
68634032291. 3
68634032292. 4

Question Number : 74 Question Id : 6863408167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ka Barom Ba ba Jah-II. ka kren shaphang. ka jingiaid lynti jong ki paid ksuid kaba long naduh ka jvlla ba phra
haduh ba nyngkong. Kita ki long kumne harum

A. Ka jylla Dewiong

B. Ka jylla ksiar bad Mawkordor
K. ka jylla Iew Thala

D. Ka jylla Synshar paitbah

E. ka jylla ummihdimg

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.D.ELAK. B

[ B

.K.A.D.B.E
3.E.AB.KD
4 E.K.B.A.D

Options :

68634032293. 1
68634032294. 2
68634032295.3
68634032296. 4

Question Number : 74 Question Id : 6863408167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka Barom Ba ba Jah-II. ka kren shaphang, ka jingiaid lynti jong ki paid ksuid kaba long naduh ka jylla ba phra
haduh ba nyngkong. Kita ki long kumne harum

A. Ka jylla Dewiong

B. Ka jylla ksiar bad Mawkordor
K. ka jylla Iew Thala

D. Ka jylla Synshar paitbah

E. ka jylla ummihding

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.D.EA K. B

(B

.K.A.D.B.E
3.E.A,B.K.D
4 EKB.AD

Options :

68634032293. 1
68634032294. 2
68634032295. 3
68634032296. 4



Question Number : 74 Question Id : 6863408167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka Barom Ba ba Jah-II. ka kren shaphang. ka jingiaid lynti jong ki paid ksuid kaba long naduh ka jylla ba phra
haduh ba nyngkong. Kita ki long kumne harum

A, Ka jylla Dewiong

B. Ka jylla ksiar bad Mawkordor
K. ka jylla Iew Thala

D. Ka jylla Synshar paitbah

E. ka jylla ummihding

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.D.E.A K. B

(B

.K.A.D.B.E
3.E.A,B.K.D
4 E K B.AD

Options :

68634032293. 1
68634032294. 2
68634032295.3
68634032296. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863408168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poikha u Khasi khamtam ka pynhiar Synjat ki dei ban 1aid Kyrdan pa kyrdan naduh basdang haduh ban
fapoikha. Kita ki kyrdan ki long kumne.

A, Ki 1a Kheiii foh don ka jingiasang 1a ma bad ki shat pylleng bad khad syiar ioh don dak sniew.

B. u Shynrang u fapyrkhat bad la ki bahaiing, ki ke ki kpa bad ka kfii.

K. Haba la biang v shynrang u leit bad ki lok ki jor sha iing ka kynthe:

D. ki buh sa ka sngi u bnai san ia pynpot

E. ynda la iabeit baroh. iwei ne kawei na ka liang u Shynrang. ki sa leit sha ki kmie ki kpa ka kynthei ba ki
tyhmei

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.B.E.A.D.K

)

2.E.B.K.D.A
3.A.B.K.D.E
4.K.D,B.A.E

Options :



68634032297. 1
68634032298. 2
68634032299. 3
68634032300. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863408168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ha ka poikha u Khasi khamtam ka pynhiar Synjat ki dei ban 1a1d Kyrdan pa kyrdan naduh basdang haduh ban
iapoikha. Kita ki kyrdan ki long kumne.

A Ki ia Kheiii ioh don ka jingiasang 1a ma bad ki shat pylleng bad khad syiar ioh don dak sniew.

B. u Shynrang u fapyrkhat bad la ki bahaiing, ki kimie ki kpa bad ki kiu.

K. Haba la biang v shynrang u leit bad ki lok ki jor sha iing ka kynthei

D. ki buh sa ka sngi u bnai san ia pynpot

E. ynda la iabeit baroh. 1wei ne kawei na ka liang u Shynrang. ki sa leit sha ki kmie ki kpa ka kynthei ba ki
tyhmei

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1.B.EEA.D.K
2ZE.B.K.D.A
3. ABKDE
4 K.D.B.AE

Options :

68634032297. 1
68634032298. 2
68634032299. 3
68634032300. 4

Question Number : 75 Question Id : 6863408168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka poikha u Khasi khamtam ka pynhiar Synjat ki dei ban 1aid Kyrdan pa kyrdan naduh basdang hadul ban
iapoikha. Kita ki kyrdan ki long kumne.

A. Ki ia Kheiii ioh don ka jingiasang 1a ma bad ki shat pylleng bad khad syiar ioh don dak sniew.

B. u Shynrang u iapyrkhat bad la ki bahaiing, ki kimie ki kpa bad ki kiii.

K. Haba la biang u shynrang u leit bad ki lok ki jor sha ting ka kynthei

D. ki buh sa ka sngi u bnai san ia pynpot

E. ynda la iabeit baroh. 1wei ne kawei na ka liang u Shynrang. ki sa leit sha ki kmie ki kpa ka kynthei ba ki
tyhmei

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1.B.E.A.D.K
2.E.B.K.D.A
3.A.B.K.D.E
4 K.D,B.AE

Options :

68634032297. 1
68634032298. 2
68634032299. 3
68634032300. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863408169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

u Bah Robot u dei u nonghikai nongkyndong uba iakynduh jingeh ha ka ophis sorkar ha sor namar ka jing-
niewpoh bad bamsap ki nongtrei sorkar. Ban lait na kata ka sohsat. u Bah Robot u la ioh jingiarap na kine ki
briew. Pynbeit ryntih katkum ki jingjia.

A, v Assistant u Minister u la leit on haduh Motor Station
B. Bah Krobar

K. Bah Jos

D. P.A. u Minister

E. U Minister

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

LABDETE

| )

E.EK.D.B.A
3.B.EEK.D.A
4 B.D.E K A

Options :

68634032301. 1

68634032302. 2
68634032303. 3



68634032304. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863408169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

u Bah Robot u dei u nonghikai nongkyndong uba iakynduh jingeh ha ka ophis sorkar ha sor namar ka jing-
fiewpoh bad bamsap ki nongtrei sorkar. Ban lait na kata ka sohsat. u Bah Robot u la ioh jingiarap na kine ki
briew. Pynbeit ryntih katkum ki jingjia.

A. v Assistant u Minister u la leit on haduh Motor Station
B. Bah Krobar

K. Bah Jos

D. P.A. u Minister

E. U Minister

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.A.B.D.K.E

)

2EEKDBA
3.B.EEK.D.A
4 B.D.EK. A

Options :

68634032301. 1
68634032302. 2
68634032303. 3
68634032304. 4

Question Number : 76 Question Id : 6863408169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



u Bah Robot u dei u nonghikai nongkyndong uba iakynduh jingeh ha ka ophis sorkar ha sor namar ka jing-
niewpoh bad bamsap ki nongtrei sorkar. Ban lait na kata ka sohsat. u Bah Robot u la ioh jingiarap na kine ki
briew. Pynbeit ryntih katkum ki jingjia.

A u Assistant u Minister u la leit on haduh Motor Station
B. Bah Krobar

K. Bah Jos

D. P.A. u Minister

E. U Minister

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1.A.B.D.K.E
2.E.K.D.B.A
3.B.E.K.D.A
4.B,D.E.K A

Options :

68634032301. 1
68634032302. 2
68634032303. 3
68634032304. 4

Question Number : 77 Question Id : 6863408170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pynbeit ryntih ia kine ki kot harum katkum ki snem ba la pynmih 1a ki.

A. Phuit! Ka Sabuit! bad kiwei kiwei de ki khana
B. Temding ia ka shla briew

K. u Donputit I & II

D. Ka Hima ka Jingieit

E. u Baieit Donshkor

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.B.D.E.A.K

[ )

.K.A.D.B.E
3.E.B.D.K.A
AB,EKAD

Options :

68634032305. 1
68634032306. 2
68634032307. 3
68634032308. 4



Question Number : 77 Question Id : 6863408170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pynbeit ryntih ia kine ki kot harum katkum ki snem ba la pynmih 1a ki.

A. Phuit! Ka Sabuit! bad kiwei kiwei de ki khana
B. Temding ia ka shla briew

K. uDonputit I & II

D. Ka Hima ka Jingieit

E. u Baieit Donshkor

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1.B.D.EA K

[ )

.K.A.D.B.E
3.E.B.D.K.A
4. B.EK.A.D

Options :

68634032305. 1
68634032306. 2
68634032307. 3
68634032308. 4

Question Number : 77 Question Id : 6863408170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pynbeit ryntih ia kine ki kot harum katkum ki snem ba la pynmih 1a ki.

A. Phuat! Ka Sabuit! bad kiwei kiwei de ki khana
B. Temding ia ka shla briew

K. uDonputit I & II

D. Ka Hima ka Jingieit

E. u Baieit Donshkor

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1.B.D.EA K
2.K.A,D,B,E
3.EEB.D.K.A
4. B.EEK.AD
Options :
68634032305. 1

68634032306. 2
68634032307. 3



68634032308. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863408171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pynbeit ryntih 1a ki kamra kiba u nongpynpaw u la falam fa u khristan na kawei ka kamra sha kawet pat.

A. Ka kamra ba don u uba dang khie na la ka jimgthiah

B. ka kamra ka bakhraw eh kaba tap da u pui pui.

K. Ka kamra ka bakyrpang ha kaba la don ka dur briew uba ikhia thew ch
D. ka kamra kaba don ka ding ba meh hajan kynroh

E. Ka kamra ka barit ha kaba la shong arngut ki khynnah

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.K.E.B.D.A

[ ]

.K.BE,D.A
3.A.B.E.D.K
AR DA BE

Options :

68634032309. 1
68634032310. 2
68634032311. 3
68634032312. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863408171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pynbeit ryntih 1a ki kamra kiba u nongpynpaw u la falam fa u khristan na kawei ka kamra sha kawet pat.

A. Ka kamra ba don u uba dang khie na la ka jimgthiah

B. ka kamra ka bakhraw eh kaba tap da u pui pui.

K. Ka kamra ka bakyrpang ha kaba la don ka dur briew uba ikhia thew ch
D. ka kamra kaba don ka ding ba meh hajan kynroh

E. Ka kamra ka barit ha kaba la shong arngut ki khynnah

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1.K.E.B.D,A
2.K.BE.D.A
A BEDK

4 K.D.AB.E

Options :
68634032309. 1



68634032310. 2
68634032311. 3
68634032312. 4

Question Number : 78 Question Id : 6863408171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pynbeit ryntih 1a ki kamra kiba u nongpynpaw u la falam fa u khristan na kawei ka kamra sha kawet pat.

A. Ka kamra ba don u uba dang khie na la ka jimgthiah

B. ka kamra ka bakhraw eh kaba tap da u pui pui.

K. Ka kamra ka bakyrpang ha kaba la don ka dur briew uba ikhia thew ch
D. ka kamra kaba don ka ding ba meh hajan kynroh

E. Ka kamra ka barit ha kaba la shong arngut ki khynnah

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.LEEB DA

[ ]

.K.BE,D.A
3.A.B.E.D.K
AR DA BE

Options :

68634032309. 1
68634032310. 2
68634032311. 3
68634032312. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863408172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Pynbeit ryntih 1a kine ki laifi jong ka poim kumba la buh da v myllung
A. Ki klunat jong nga ki jngut da jingsuhjer:
B. Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah
K. Marwei ka paw napdeng ki Theisotti.

D. Kum Tiewlyngskaw ba phuh marvwei ha kper:
E. kyndit haba ka khmat jong ka nga 1,

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.B,E.K.A.D

[ ]

D.K.A.E.B

3 EAK DB

4 B.AK.ED



Options :

68634032313. 1
68634032314. 2
68634032315.3
68634032316. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863408172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pynbeit ryntih 1a kine ki laifi jong ka poim kumba la buh da v myllung

A. Ki khmat jong nga ki jngut da jingsuhjer:

B. Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah

K. Marwei ka paw napdeng ki Theisotti.

D. Kum Tiewlyngskaw ba phuh marwei ha kper:
E. kyndit haba ka khmat jong ka nga 1,

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1.B,EK . AD
2.D,K,A.E,B
3.EEAK.D.B
4.B.A.K.E.D

Options :

68634032313. 1
68634032314. 2
68634032315.3
68634032316. 4

Question Number : 79 Question Id : 6863408172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Pynbeit ryntih 1a kine ki laifi jong ka poim kumba la buh da v myllung

A. Ki klunat jong nga ki jngut da jingsuhjer:

B. Shano ki khlur khrik khrik ka bneng ki jah

K. Marwei ka paw napdeng ki Theisotti.

D. Kum Tiewlyngskaw ba phuh marvwei ha kper:
E. kyndit haba ka khmat jong ka nga 1,

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1.B,E.K.A.D

[ ]

.D.K.A.E.B
3 EAK DB
4 B.AK.ED

Options :

68634032313.1
68634032314. 2
68634032315. 3
68634032316. 4

Question Number : 80 Question Id : 6863408173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: u Nongkren Blei ha ka sawangka Ka Mahadei 1u shim ia ka bynta ki khoros.

Ka Jingong II: Bunsien ki jingkren u Nongkren Blei ki long kum ban iathuh lypa 1a ka ban sa jia bad don ki
jingkren kiba kiwei pat ki tyngshop puron kim sngewthuh

Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum
1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki dei
2. Baroh ar. ka Jmgjong I bad ka Jingong II kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingjong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingjong IT ka dei

Options :

68634032317. 1
68634032318. 2
68634032319.3
68634032320. 4

Question Number : 80 Question Id : 6863408173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Don artylli ki jingthoh harum:
Ka Jingong I: u Nongkren Blei ha ka sawangka Ka Mahadei 1u shim 1a ka bynta ki khoros.

Ka Jingong II: Bunsien ki jingkren u Nongkren Blei ki long kum ban tathuh lypa ia ka ban sa jia bad don ki
jingkren kiba kiwei pat ki tyngshop puron kim sngewthuh

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT ki dei

[

. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II kim dei

L)

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingjong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingjong IT ka dei

Options :

68634032317. 1
68634032318. 2
68634032319. 3
68634032320. 4

Question Number : 80 Question Id : 6863408173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: u Nongkren Blei ha ka sawangka Ka Mahadei 1u shim ia ka bynta ki khoros.

Ka Jingong II: Bunsien ki jingkren u Nongkren Blei ki long kum ban iathuh lypa 1a ka ban sa jia bad don ki
jingkren kiba kiwei pat ki tyngshop puron kim sngewthuh

Na katei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki dei
2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingjong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingjong II ka det

Options :

68634032317. 1

68634032318. 2

68634032319. 3
68634032320. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863408174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Katlum u Aristotle. ka plot ka long ka jingpyrthuh bud 1a ki jingleh bad ka jingpynbeit ryntih ia
ki jingjia

Ka Jingong II: ka-plot kaba bhatam ka dei ka plot 'San dong'
Na kitei ki jingong, jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum
1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1

2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT kim dei

Lad

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei

=

. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka det

Options :

68634032321. 1
68634032322. 2
68634032323.3
68634032324. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863408174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Katkum u Aristotle. ka plot ka long ka jingpyrthuh bud ia ki jingleh bad ka jingpynbett ryntih ia
ki jingjia

Ka Jingong IT: ka-plot kaba bhatam ka dei ka plot 'San dong'
Na kitei ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum
1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1
2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong IT ka det
Options :
68634032321. 1
68634032322. 2

68634032323. 3
68634032324. 4

Question Number : 81 Question Id : 6863408174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Katlum u Aristotle. ka plot ka long ka jingpyrthuh bud 1a ki jingleh bad ka jingpynbeit ryntih ia
ki jingjia

Ka Jingong II: ka-plot kaba bhatam ka dei ka plot 'San dong'
Na kitei ki jingong, jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum
1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1

2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT kim dei

Lad

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei

=

. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka det

Options :

68634032321. 1
68634032322, 2
68634032323. 3
68634032324. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863408175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: u 'clitic’ u ban don lang bad kawe: pat ka kyntien (host) ha ka senten.

Ka Jingong II: Ka nuksa jong u clitic:

Haba kyli "Mano ba kwah bam soh?." Ka jubab kam hah ban long tang nga' lane v’ hymrei ka donkam iau
pronoun ba pura kum 'manga’ lane 'mu'

Na kitei ki jinggong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Barch ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT ki de1
2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032325. 1

68634032326. 2

68634032327. 3
68634032328. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863408175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Don artylli ki jingthoh harum:
Ka Jingong I: u 'clitic' u ban don lang bad kawei pat ka kyntien (host) ha ka senten,
Ka Jingong II: Ka nuksa jong u clitic:

Haba kyli "Mano ba kwah bam soh?."” Ka jubab kam hah ban long tang nga' lane v’ hymrei ka donkam ia u
pronoun ba pura kum 'manga’ lane 'mu'

Na kitei ki jinggong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harom

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1

b2

. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT kim dei

[F5]

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4, Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032325. 1
68634032326. 2
68634032327.3
68634032328. 4

Question Number : 82 Question Id : 6863408175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: u 'clitic' u ban don lang bad kawei pat ka kyntien (host) ha ka senten,

Ka Jingong II: Ka nuksa jong u clitic:

Haba kyli "Mano ba kwah bam soh?."” Ka jubab kam hah ban long tang nga' lane v’ hymrei ka donkam ia u
pronoun ba pura kum 'manga’ lane 'mu'

Na kitei ki jinggong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harom
1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1
2. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4, Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032325. 1
68634032326. 2
68634032327. 3
68634032328. 4



Question Number : 83 Question Id : 6863408176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ka poim "Ka Jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane” ka dei ka bynnud namar v myllung v la
jied ia ka phang 'ka iam pangnud halor ka jingiap ba jar jar jong ki nongrep nongkyndong.

Ka Jingong II: Kane ka poim ka pher na ka 'pastoral elegy' namar kam don ha ka 1a ka kyrpad kyrpon. ki
syntiew bad ki nongap longbrot.

Na kitet ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki de:

[ ]

. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II kim dei

L5 ]

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam de1
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong IT ka dei

Options :

68634032329. 1
68634032330. 2
68634032331.3
68634032332. 4

Question Number : 83 Question Id : 6863408176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ka poim "Ka Jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane" ka dei ka bynnud namar u myllung u la
jied ia ka phang 'ka iam pangnud halor ka jingiap ba jar jar jong ki nongrep nongkyndong.

Ka Jingong II: Kane ka poim ka pher na ka 'pastoral elegy' namar kam don ha ka 1a ka kyrpad kyrpon. ki
syntiew bad ki nongap longbrot.

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT ki de:

[

. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II kim dei

L8]

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam de1

o

. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong 11 ka dei

Options :

68634032329. 1
68634032330. 2
68634032331.3



68634032332. 4

Question Number : 83 Question Id : 6863408176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ka poim "Ka Jingiam Briew Ha Lum Jingtep Ingmane” ka dei ka bynnud namar v myllung v la
jied ia ka phang 'ka iam pangnud halor ka jingiap ba jar jar jong ki nongrep nongkyndong.

Ka Jingong II: Kane ka poim ka pher na ka 'pastoral elegy' namar kam don ha ka 1a ka kyrpad kyrpon. ki
syntiew bad ki nongap longbrot.

Na kitet ki jingong. jied 1a ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki de:

[ ]

. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II kim dei

L5 ]

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam de1
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong IT ka dei

Options :

68634032329. 1
68634032330. 2
68634032331. 3
68634032332. 4

Question Number : 84 Question Id : 6863408177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ha ka poim "u Syntiew ba nga jied". v myllung u pyniasyriem ia la ka samla bad 'ka sngi' bad
1a kiwei pat ki Theisotti u pyniasyriem bad ki khlur.

Ka Jingong II: Ka jingtyngshaifl jong ki khlur ha sahit bneng ka jah noh ha ka jingthaba jong ka sngi.
Na kitei ki jingong, jied ia ka jubab kaba dei el na kine ki jubab kiba la a1 harum

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1

2. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong 1T kim dei

3. Ka Jingong I ka dei bad ka Jingong II kam dei

4, Ka Jingong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032333. 1
68634032334. 2
68634032335.3



68634032336. 4

Question Number : 84 Question Id : 6863408177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ha ka poim "u Syntiew ba nga jied". v myllung u pyniasyriem ia la ka samla bad 'ka sngi' bad
1a kiwei pat ki Theisotti u pyniasyriem bad ki khlur.

Ka Jingong II: Ka jingtyngshaifl jong ki khlur ha sahit bneng ka jah noh ha ka jingthaba jong ka sngi.
Na kitei ki jingong, jied ia ka jubab kaba dei el na kine ki jubab kiba la a1 harum

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong II ki de1

2. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong 1T kim dei

3. Ka Jingong I ka dei bad ka Jingong II kam dei

4, Ka Jingong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032333. 1
68634032334. 2
68634032335.3
68634032336. 4

Question Number : 84 Question Id : 6863408177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ha ka poim "u Syntiew ba nga jied". u myllung u pyniasyriem ia la ka samla bad 'ka sngt' bad
1a kiwei pat ki Theisotti u pyniasyriem bad ki khlur.

Ka Jingong IT: Ka jingtyngshain jong ki khlur ha sahit bneng ka jah noh ha ka jmgthaba jong ka sngi.
Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingjong I bad ka Jingong IT ki de1

| )

. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT kim dei
3. Ka Jingong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4. Ka Jingong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032333. 1
68634032334. 2
68634032335.3



68634032336. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863408178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ia ka niam ka rukom baroh kaba dei na ka bynta ka hima ki leh ha iing jong ka syiem kynthei
kaba long ka para khatduh ne ka pyrsa Khatduh jong u Syiem Longsyiem.

Ka Jingong IT: Ki pyndep niam hima ha iing ka khatduh namar ma ka, ka de1 ka nonglum nonglang bad ka
nongpyn piang ia ka dah ka dong jong ka kur bad ka hima ruh.

Na kitet ki jinggong. jied ia ka jubab kaba dei ¢h na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki dei

[ B

. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT kim de1

L¥¥]

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam det
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032337. 1
68634032338. 2
68634032339. 3
68634032340. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863408178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ia ka niam ka rukom baroh kaba dei na ka bynta ka hima ki leh ha 1ing jong ka syiem kynthe:
kaba long ka para khatduh ne ka pyrsa Khatduh jong u Syiem Longsyiem.

Ka Jingong II: Ki pyndep niam hima ha fing ka khatduh namar ma ka, ka dei ka nonglum nonglang bad ka
nongpyn piang ia ka dah ka dong jong ka kur bad ka hima ruh.

Na kitei kd jinggong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la a1 harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki dei

B

. Baroh ar, ka Jingong I bad ka Jingong IT kim dei

Lad

. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei
4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :
68634032337. 1
68634032338. 2



68634032339. 3
68634032340. 4

Question Number : 85 Question Id : 6863408178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: Ia ka niam ka rukom baroh kaba dei na ka bynta ka hima ki leh ha 1ing jong ka syiem kynthe:
kaba long ka para khatduh ne ka pyrsa Khatduh jong u Syiem Longsyiem.

Ka Jingong II: Ki pyndep niam hima ha fing ka khatduh namar ma ka, ka dei ka nonglum nonglang bad ka
nongpyn piang ia ka dah ka dong jong ka kur bad ka huma ruh.

Na kitei ki jinggong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum
1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT ki dei
2. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT kim dei
3. Ka Jingjong I ka dei bad ka Jingong II kam dei

4. Ka Jingjong I kam dei bad ka Jingong II ka dei

Options :

68634032337. 1
68634032338. 2
68634032339. 3
68634032340. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863408179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: La ju Khot ia u George Bernard Shaw da uta v nongpynlwet ne nongpynpra (iconoclast) ia kiei
kiba ka imlang sahlang ka kheifi kyntang.

Ka Jingong IT: Ha kaba iadei bad ka seng pyrkhat u shaw u peit ia lade kum uta uba iohi bad uba thoh ia ka
mutdar (imagination) kaba 1a syriem bad ki nongthoh barim

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum
1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki dei
2. Baroh ar, ka Jingong I bad ka Jingong IT kim dei
3. Ka Jingong I ka dei bad ka Jingjong II kam dei

4. Ka Jingong I kam dei bad ka Jingjong II ka dei

Options :
68634032341. 1



68634032342. 2
68634032343. 3
68634032344. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863408179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: La ju Khot ia u George Bernard Shaw da uta v nongpynlwet ne nongpynpra (iconoclast) ia kiei
kiba ka imlang sahlang ka kheifi kyntang.

Ka Jingong II: Ha kaba 1adei bad ka seng pyrkhat u shaw u peit ia lade kum uta uba iohi bad uba thoh 1a ka
mutdar (imagination) kaba fa syriem bad ki nongthoh barim

Na kitei kd jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum

1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki dei

B

. Baroh ar, ka Jingong I bad ka Jingong IT kim dei
3. Ka Jingong I ka dei bad ka Jingjong II kam dei

4. Ka Jingong I kam dei bad ka Jingjong II ka dei

Options :

68634032341. 1
68634032342. 2
68634032343.3
68634032344. 4

Question Number : 86 Question Id : 6863408179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0
Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Don artylli ki jingthoh harum:

Ka Jingong I: La ju Khot ia u George Bernard Shaw da uta v nongpynlwet ne nongpynpra (iconoclast) ia kiei
kiba ka imlang sahlang ka kheifi kyntang.

Ka Jingong II: Ha kaba iadei bad ka seng pyrkhat u shaw u peit ia lade kum uta uba iohi bad uba thoh 1a ka
mutdar (imagination) kaba 1a syriem bad ki nongthoh barim

Na kitei ki jingong. jied ia ka jubab kaba dei eh na kine ki jubab kiba la ai harum
1. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong II ki dei
2. Baroh ar. ka Jingong I bad ka Jingong IT kim de1
3. Ka Jingong I ka de1 bad ka Jingjong II kam dei

4. Ka Jingong I kam dei bad ka Jingjong II ka dei

Options :



68634032341. 1
68634032342. 2
68634032343. 3
68634032344. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863408180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ki tyngshop-peron jong ka Sawangka Ka Rangli ki long kine harum:

A, Ka Sangsot, Ka Rangli. Ka kyntion. ka Dapmon
B. Ka Rangli, Ka Risa. u Syiem Symphup. u Jriaw
K. u Thwat. u stem, u symbur, u swit

D. Ka Jngun, ka Thaii. u Kyntu. u Swer

E. u knor, u myntri sling. u khrawspah, u Thwat

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tang kaAbad E

[ ]

. Tang ka B bad E
3. Tangka K bad D

4 Tank kaE bad K

Options :

68634032345. 1
68634032346. 2
68634032347. 3
68634032348. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863408180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ki tyngshop-peron jong ka Sawangka Ka Rangli ki long kine harum:

A. Ka Sangsot, Ka Rangli. Ka kyntion. ka Dapmon
B. Ka Rangli, Ka Riga. u Syiem Symphup, u Jriaw
K. u Thwat. u stem. u symbur. u swit

D. Ka Jngun. ka Thaifi. u Kyntu. u Swer

E. u knor. u myntri sling. u khrawspah. u Thwat

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tang ka Abad E
2. TangkaBbad E
3. Tangka K bad D

4 TankkaE bad K



Options :

68634032345. 1
68634032346. 2
68634032347. 3
68634032348. 4

Question Number : 87 Question Id : 6863408180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ki tyngshop-peron jong ka Sawangka Ka Rangli ki long kine harum:

A. Ka Sangsot, Ka Rangli. Ka kyntion, ka Dapmon
B. Ka Rangli, Ka Riga. u Syiem Symphup, u Jriaw
K. u Thwat. u stem. u symbur. u swit

D. Ka Jngun, ka Thaiii. u Kyntu. u Swer

E. u knor. u myntri sling. u khrawspah. u Thwat

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tang ka Abad E

[ ]

. Tang ka B bad E
3. Tangka K bad D

4 TankkaE bad K

Options :

68634032345. 1
68634032346. 2
68634032347. 3
68634032348. 4

Question Number : 88 Question Id : 6863408181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ha ka poim "Lum Maloi Khlieh" v myllung 8.S. Majaw u thoh ia kitto katne na kini ki.

A. Dieng Ir1 drieng Kya ki ud Khongpong
B. Khet-synrop la jem ki khnap

K. Rong ia peiii ka Ri jong ngi

D. Seng-Synjuk ki dait ki khap

E. Ban ym 1aid mon ne faid laitlan

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1. TangkaB.D.K
2. TangkaB.A. D
3. TangkaE.D.K

4 Tangka A K. D

Options :

68634032349. 1
68634032350. 2
68634032351. 3
68634032352. 4

Question Number : 88 Question Id : 6863408181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ha ka poim "Lum Maloi Khlieh" u myllung 8.S. Majaw u thoh ia kitto katne na kini ki.
A. Dieng Jri drieng Kya ki ud Khongpong
B. Khet-synrop la jem ki khnap
K. Rong ia peini ka Ri jong ngi
D. Seng-Synjuk ki dait ki khap
E. Ban ym 1aid mon ne faid laitlan

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. TangkaB.D.K

[

.TangkaB.A. D
3. TangkaE.D.K
4, Tangka A.K.D

Options :

68634032349. 1
68634032350. 2
68634032351. 3
68634032352 4



Question Number : 88 Question Id : 6863408181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ha ka poim "Lum Maloi Khlieh" u myllung 5.S. Majaw u thoh 1a kitto katue na kini ki.
A. Dieng Jri drieng Kya ki ud Khongpong
B. Khet-synrop la jem ki khnap
K. Rong ia peini ka Ri jong ngi
D. Seng-Synjuk ki dait ki khap
E. Ban ym 1aid mon ne faid laitlan

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tangka B.D. K

[ ]

.Tangka B.A.D
3. TangkaE.D. K

4. Tangka A.K.D

Options :

68634032349. 1
68634032350. 2
68634032351. 3
68634032352. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863408182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Hadien ka pateng Seisoh (1930-1940) jong ka Khasi litereshor lawan sa ki arphew snem shoh lwaitia ka
jabieng ki nongthoh. Kine harum ki long ki daw

A. Ka Thina Bah kaba ar

B. Ka jingluifi ka jingmut ki nongthoh Khasi

K. Ka jingpynkhreh ia ka jingkylla ka synshar ha 11 India
D. Ka jingkiewdor ki mar ki mata

E. ka jingpynkhreh lane pynkhyllem sorkar

Jied 1a ka jubab kaba det na kine harum
1. Tangka A.D. K
2. TangkaB.D.E
3. TangkaD.E. K
4. Tangka A.B.K
Options :
68634032353. 1

68634032354. 2
68634032355. 3



68634032356. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863408182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Hadien ka pateng Seisoh (1930-1940) jong ka Khasi litereshor lawan sa ki arphew snem shoh lwaitia ka
jabieng ki nongthoh. Kine harum ki long ki daw

A. Ka Thina Bah kaba ar

B. Ka jingluifi ka jingmut ki nongthoh Khasi

K. Ka jingpynkhreh ia ka jingkylla ka synshar ha 11 India
D. Ka jingkiewdor ki mar ki mata

E. ka jingpynkhreh lane pynkhyllem sorkar

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tangka A.D. K
2. TangkaB.D.E
3. TangkaD.E. K

4. Tangka A.B.K

Options :

68634032353. 1
68634032354. 2
68634032355. 3
68634032356. 4

Question Number : 89 Question Id : 6863408182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Hadien ka pateng Seisoh (1930-1940) jong ka Khasi litereshor lawan sa ki arphew snem shoh lwaitia ka
jabieng ki nongthoh. Kine harum ki long ki daw

A. Ka Thina Bah kaba ar

B. Ka jingluifi ka jingmut ki nongthoh Khasi

K. Ka jingpynkhreh ia ka jingkylla ka synshar ha 11 India
D. Ka jingkiewdor ki mar ki mata

E. ka jingpynkhreh lane pynkhyllem sorkar

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tangka A.D. K

[

.TangkaB.D.E

L#S]

.TangkaD.E. K

4. Tangka A.B.K



Options :

68634032353 1
68634032354. 2
68634032355. 3
68634032356. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863408183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ki mawbynana nam ki dei kiba ki thung ha ki jaka few. harud lynti. ha lvimpung shong dorbar ban pynsahnam
ia ki briew ba la iap lane ki jingjhia. Kiba kum kine ki maw hi don ha Nartiang.

A Ta kine ki maw ba don ha Nartiang hi khot ki Mo jong Syiem'

B. Ia kine ki maw ki khot ruh da ki Mo iew Molong'

K. Ki maw shynrang kiba na kynriang ki don palat 18 phut ka jingjrong
D. La thung ia ki maw ha Nartiang da u Lah Laskor bad u Marphalyngki
E. Ia kine ki maw la rah noh sha Sutnga

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tang ka B.K

(B

.Tangka A. D

Tad

.Tangka E. K
4. TangkaB.D

Options :

68634032357 1
68634032358. 2
68634032359. 3
68634032360. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863408183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Ki mawbynana nam ki dei kiba ki thung ha ki jaka few. harud lynti. ha lvmpung shong dorbar ban pynsahnam
ia ki briew ba la iap lane ki jingjhia. Kiba kum kine ki maw hi don ha Nartiang.

A. Ia kine ki maw ba don ha Nartiang hi khot ki "Mo jong Syiem'

B. Ia kine ki maw ki khot ruh da ki Mo iew Molong'

K. Ki maw shynrang kiba na kynriang ki don palat 18 phut ka jingjrong
D. La thung fa ki maw ha Nartiang da u Lah Laskor bad u Marphalyngki
E. Ia kine ki maw la rah noh sha Sutnga

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tang ka B. K

2. Tangka A.D

L¥w)

.Tangka E. K
4, TangkaB.D

Options :

68634032357. 1
68634032358. 2
68634032359. 3
68634032360. 4

Question Number : 90 Question Id : 6863408183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ki mawbynana nam ki dei kiba ki thung ha ki jaka few. harud lynti. ha lvmpung shong dorbar ban pynsahnam
ia ki briew ba la iap lane ki jingjhia. Kiba kum kine ki maw hi don ha Nartiang.

A. Ia kine ki maw ba don ha Nartiang hi khot ki "Mo jong Syiem'

B. Ia kine ki maw ki khot ruh da ki Mo iew Molong'

K. Ki maw shynrang kiba na kynriang ki don palat 18 phut ka jingjrong
D. La thung fa ki maw ha Nartiang da u Lah Laskor bad u Marphalyngki
E. Ia kine ki maw la rah noh sha Sutnga

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tang ka B. K

2. Tangka A.D

L¥w)

.Tangka E. K
4, TangkaB.D

Options :

68634032357. 1
68634032358. 2
68634032359. 3
68634032360. 4



Question Number : 91 Question Id : 6863408184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka jingbishar bniah ka leh katto katne ki kamram harum
A ke bishar baniah ia ki kot litereshor bad ia ka jingbisher bniah jong u kritik 1a kano ka kot|
B. ka poitri, ke sawangka bad ka nobel ki iadei bad ka jingim
K. Ka bishar ia ki thiori ka litereshor (literary theories)
D. ka bishar 1a ki thiori ke jingbishar bniah (critical theories)
E. ka bein ka khoh f1a ki jingthoh jong ki nongthoh ba dang shylluit
Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tang ka AB.K
2. Tangka A.D.E

3. Tangka A K. D

=

.Tangka A.E. K

Options :

68634032361. 1
68634032362. 2
68634032363. 3
68634032364. 4

Question Number : 91 Question Id : 6863408184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Ka jingbishar bniah ka leh katto katne ki kamram harum

A. ke bishar bniah 1ia ki kot litereshor bad ia ka jingbisher bniah jong v kritik ia kano ka kot|
B. ka poitri, ke sawangka bad ka nobel ki 1adei bad ka jingim

K. Ka bishar ia ki thiori ka litereshor (literary theories)

D. ka bishar 1a ki thiori ke jingbishar bniah (critical theories)

E. ka ben ka khoh ia ki jingthoh jong ki nongthoh ba dang shylluit

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tang ka AB. K

[ )

.Tangka A.D.E
3. Tangka A.K.D
4. Tangka A. E. K
Options :

68634032361. 1
68634032362. 2



68634032363. 3
68634032364. 4

Question Number : 91 Question Id : 6863408184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Ka jingbishar bniah ka leh katto katne ki kamram harum

A. ke bishar bniah 1ia ki kot litereshor bad ia ka jingbisher bniah jong v kritik ia kano ka kot|
B. ka poitri, ke sawangka bad ka nobel ki 1adei bad ka jingim

K. Ka bishar ia ki thiori ka litereshor (literary theories)

D. ka bishar 1a ki thiori ke jingbishar bniah (critical theories)

E. ka ben ka khoh ia ki jingthoh jong ki nongthoh ba dang shylluit

Tied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tang ka AB. K

[ )

.Tangka A.D.E
3. Tangka A.K.D
4. Tangka A. E. K

Options :

68634032361. 1
68634032362. 2
68634032363. 3
68634032364. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863408185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

u F.M. Pugh ha ka jingthoh jong u kaba kyrteng 'Ha ki Nongpule' u kynthoh halor ka rukom thoh sawangka.
Kano na kine harum ki dei ki jingkren jong u?

A Ha kaba fadei bad ka jingilang jong ka por lah ban pynjlan da ki snem

B. um sngew iahab ban buh ia ki khoror ki Grik kiba shu ieng hajuh.

K. u nsgew iahab pat ba ki khoros kin kren lypa 1a kaei ka ban za jia

D. Dei ban ailad 1a ki nongialehkai halor rynsan

E. u nongthoh sawangka u dei barabor ban pyrkhat kum u nongpeitkai ym nongshna

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tangka A.B. K

b2

.Tangka K. D. E

LF%]

.TangkaB.K.E

4, Tangka B, D. E



Options :

68634032365. 1
68634032366. 2
68634032367. 3
68634032368. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863408185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

u F.M. Pugh ha ka jingthoh jong u kaba kyrteng 'Ha ki Nongpule' u kynthoh halor ka rukom thoh sawangka.
Kano na kine harum ki dei ki jingkren jong u?

A Ha kaba fadei bad ka jingilang jong ka por lah ban pynjlan da ki snem

B. um sngew iahab ban buh ia ki khoror ki Grik kiba shu ieng hajuh.

K. u nsgew iahab pat ba ki khoros kin kven lypa 1a kaei ka ban sa jia

D. Dei ban ailad 1a ki nongialehkai halor rvnsan

E. u nongthoh sawangka u dei barabor ban pyrkhat kum u nongpeitkai ym nongshna

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tangka A.B.K

2. TangkaK.D. E

Tad

.Tangka B.K. E
4. TangkaB.D.E

Options :

68634032365. 1
68634032366. 2
68634032367. 3
68634032368. 4

Question Number : 92 Question Id : 6863408185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



u F.M. Pugh ha ka jingthoh jong u kaba kyrteng 'Ha ki Nongpule' u kynthoh halor ka rukom thoh sawangka.
Kano na kine harum ki dei ki jingkren jong u?

A. Ha kaba iadei bad ka jingilang jong ka por lah ban pynjlan da ki snem

B. um sngew iahab ban buh ia ki khoror ki Grik kiba shu ieng hajuh.

K. u nsgew iahab pat ba ki khoros kin kren lypa fa kaei ka ban =a jia

D. Dei ban ailad ia ki nongialehkai halor rynsan

E. u nongthoh sawangka u dei barabor ban pyrkhat kum u nongpeitkai ym nongshna

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tang ka A. B. K

2. TangkaK.D.E

L¥w)

.Tangka B.K. E

4, Tangka B, D.E

Options :

68634032365. 1
68634032366. 2
68634032367. 3
68634032368. 4

Question Number : 93 Question Id : 6863408186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1
Haba bishar bniah 1a ka Jingieit ba Nylla u F.S. Lyngdoh lah ban fohi ia ki jingduna u nongthoh kumne harum

A. u pynlut por than eh ban batai bniah shaphang ka Daphiralin sad u Ranglkynja:

B. Ym shym don ka jingialeh kaba jur hapdeng ka jingbha bad ka jingsniew

K. u shaniah ha ki tyngshop puron ba kin batai shaphang ki para tyngshop puron

D. u pyndonkam da ki shithi jong ki tyngshop puron ban 1athuh 1a ki kam bad ki jingjia
E. nongthoh u la byrngia than eh bad ki tyngshop puron khlem da salia shuh 1ia ka plot.

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tangka A.B.K
2. TangkaK.D.E
3. Tangka A.B.E

4. Tangka A D.E

Options :

68634032369. 1
68634032370. 2
68634032371.3
68634032372. 4



Question Number : 93 Question Id : 6863408186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar bniah ia ka Jingieit ba Nylla u F.S. Lyngdoh lah ban iohi ia ki jingduna u nongthoh kumne harum

A, u pynlut por than e¢h ban batai bniah shaphang ka Daphiralin sad u Rangkynjai

B. Ym shym don ka jingialeh kaba jur hapdeng ka jingbha bad ka jingsniew

K. v shamah ha ki tyngshop puron ba kin batai shaphang ki para tyngshop puron

D. u pyndonkam da ki shithi jong ki tyngshop puron ban iathuh 1a ki kam bad ki jingjia
E. nongthoh u la byrngia than eh bad ki tyngshop puren khlem da salia shuh ia ka plot.

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum
1. Tangka A.B.K
2. Tangka K. D. E
3. Tangka A, B.E

4. Tangka A.D.E

Options :

68634032369. 1
68634032370. 2
68634032371. 3
68634032372. 4

Question Number : 93 Question Id : 6863408186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Haba bishar bniah ia ka Jingieit ba Nylla u F.S. Lyngdoh lah ban iohi ia ki jingduna u nongthoh kumne harum

A, u pynlut por than e¢h ban batai bniah shaphang ka Daphiralin sad u Rangkynjai

B. Ym shym don ka jingialeh kaba jur hapdeng ka jingbha bad ka jingsniew

K. v shamah ha ki tyngshop puron ba kin batai shaphang ki para tyngshop puron

D. u pyndonkam da ki shithi jong ki tyngshop puron ban iathuh 1a ki kam bad ki jingjia
E. nongthoh u la byrngia than eh bad ki tyngshop puren khlem da salia shuh ia ka plot.

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum

1. Tangka A.B.K

[ ]

.Tangka K. D. E
3. Tangka A, B.E
4. Tangka A.D.E

Options :

68634032369. 1

68634032370. 2
68634032371. 3



68634032372. 4

Question Number : 94 Question Id : 6863408187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup IT
A [Kam Kalbut I |Quotient Sumer
B. |[Sawobng ka Lyngwiar dper | II. |Primerose G.Gatphoh)
K. [Ka Niam Khasi IIL. |W. Tiewsoh
D. |[Ka Hima ka Jingieit IV. H. Lyngdoh

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-T, B-1I. K-IV. D-III

[

CA-TIL B-1I, K-IV, D-1
3. A-IV. B-1II. K-1. D-II
4. A-TIT, B- IV, K-II, D-1

Options :

68634032373. 1
68634032374. 2
68634032375. 3
68634032376. 4

Question Number : 94 Question Id : 6863408187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup II
A [Kam Kalbut I [Quotient Sumer
B. |Sawobng ka Lyngwiar dpet | I Primerose G.Gatphoh
K. [Ka Niam Khasi II1. |W. Tiewsoh
D. [Ka Hima ka Jingiest IV. H. Lyngdoh

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1.A-T, B-1I. K-IV, D-III

| )

CA-TIIL B-II, K-IV. D-I
3 A-TV.B-1II. K-1. D-II
4. A-TIII, B- IV, K-1I, D-1
Options :

68634032373. 1
68634032374. 2



68634032375. 3
68634032376. 4

Question Number : 94 Question Id : 6863408187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup II
A [Kam Kalbut I [Quotient Sumer
B. |Sawobng ka Lyngwiar dpet | I Primerose G.Gatphoh
K. [Ka Niam Khasi II1. |W. Tiewsoh
D. [Ka Hima ka Jingiest IV. H. Lyngdoh

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1.A-T, B-1I. K-IV, D-III

| )

CA-TIIL B-II, K-IV. D-I
3 A-TV.B-1II. K-1. D-II
4. A-TIII, B- IV, K-1I, D-1

Options :

68634032373. 1
68634032374. 2
68634032375.3
68634032376. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863408188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup 11
A |[Ka Hamsaia ki por 1. 1963
B. [Ka Duitara Ksair II. |1983
K. |[Ka Histori ka Thoh Ka Tar I1. |1931
D. [Ka Samla Nongkyndong IV |i981

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-T1, B-1II. K-II. D-IV

| )

CA-TII, B-IIL K-IV. D-1
3. A-TV. B-1I. K-I. D-III
4 A-II B- 1. K-III. D-IV

Options :
68634032377. 1



68634032378. 2
68634032379. 3
68634032380. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863408188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup 11
A |[Ka Hamsaia ki por 1. 1963
B. [Ka Duitara Ksair II. |1983
K. |[Ka Histori ka Thoh Ka Tar I1. |1931
D. [Ka Samla Nongkyndong IV |i981

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-T1, B-1II. K-II. D-IV

| )

CA-TII, B-IIL K-IV. D-1
3. A-TV. B-1I. K-I. D-III
4 A-II B- 1. K-III. D-IV

Options :

68634032377. 1
68634032378. 2
68634032379. 3
68634032380. 4

Question Number : 95 Question Id : 6863408188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup 11
A |Ka Hamsaia ki por 1. 1963
B. [Ka Duitara Ksair II. |1983
K. |Ka Histori ka Thoh Ka Tar I 1931
D. [Ka Samla Nongkyndong IV |i981

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-T, B-1II. K-II. D-IV

| )

CA-TIT, B-11, K-IV. D-I
3 A-IV. B-1I. K-I, D-III
4. A-TI, B- 1. K-II1, D-IV

Options :



68634032377. 1
68634032378. 2
68634032379. 3
68634032380. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863408189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup IT
A |Bah Shondro 1. |Ka Jingieit Ba Phylla
B. [Kong Siant II. Ju nonghikai nongkvndong]
K. o Pvllaw III. ju Baieit Donshkor
D. |o Bishar IV [Ki Palong Ka Jingbiei

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-IV. K-I. D-TI

[

CA-TV, B- 11 K-1IIL D-1
3. A-IL B- I, K-III D-IV
4. A-TIL, B- 1. K-IV. D-II

Options :

68634032381. 1
68634032382. 2
68634032383. 3
68634032384. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863408189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup II

A |Bah Shondro I. |Ka Jingieit Ba Phylla

B. [Kong Siantt II. ju nonghikat nonglorndong]
K. o Pyllaw [11. ju Baieit Donshkor

D. ju Bishar IV, K1 Palong Ka Jingbietj

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-IV. K-1. D-II

| )

CA-TV, B- II. K-II1. D-1I
3 A-IL B- L K-II1,. D-IV

4 A-TIIL, B- L. K-IV. D-II



Options :

68634032381. 1
68634032382. 2
68634032383. 3
68634032384. 4

Question Number : 96 Question Id : 6863408189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup IT

A |Bah Shondro I. |Ka Jingieit Ba Phylla

B [Kong Siantt II. ju nonghikat nongkyndong]
K. o Pyllaw [II. ju Baieit Donshkor

D. ju Bishar IV |Ki Palong Ka Jinghietj

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-IV. K-1. D-TI

| )

CA- IV, B- 11 K-ILL D-I
3. A-IL B- I, K-III D-IV
4. A-TII, B-1, K-IV. D-TI

Options :

68634032381. 1
68634032382. 2
68634032383. 3
68634032384. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863408190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup-1 Thup-I1
A [ exical free I i snap kyntien ba kit ia ka jingmut ki
" Imorpheme " enten
k1 loyntein ba kdew ia ka jinglong
B. jmorpheme 1I. |shimet, shipor lane jaka ha ka por bau
nong-kren u kren
L 1 snap kyntien lane ki bynta ba rit tam
K. ane L b e a bl s bad & ba is Hiteratit
i . [u clitic uba 1eng ha khmat jong ka
By Peachie i lonlein kum ka article

Jied 1a ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TIL B-II. K-I, D-IV

| ]

CA-L B KA1 D-IV
3. A-L. B-IL, K-IIL D-IV
4. A-TV. B-IT1. K-I. D-II

Options :

68634032385. 1
68634032386. 2
68634032387. 3
68634032388. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863408190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei ia ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup-1 Thup-1I
A [exical free I li snap kyntien ba kit 1a ka jingmut ki
" Imorpheme " |senten
k1 kyntein ba kdew ia ka jinglong
B. imorpheme II. |himet, shipor lane jakaha kaporbau

nong-kren u kren

K1 snap kyvntien lane ki bynta ba rit tam
jong ka kynlein bad ki ba kit jingmut

u clitic uba teng ha khmat jong ka
lonlein kum ka article

K. [Deitic 1L

D. |Proclitic IV.

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TIL B-II. K-I, D-IV

| ]

CA-L B KA1 D-IV

3. A-L. B-IL, K-IIL D-IV

4. A-TV. B-ITI. K-I. D-II



Options :

68634032385. 1
68634032386. 2
68634032387. 3
68634032388. 4

Question Number : 97 Question Id : 6863408190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup-1 Thup-I1
A [ exical free I lci snap kyntien ba kit ia ka jingmut ki
" Imorphemes " feenten

k1 loyntein ba kdew ia ka jinglong

B. |morpheme II. |shimet, shipor lane jaka hakaporbau
nong-kren u kren

K1 snap kyvntien lane ki bynta ba rit tam
jong ka kynlein bad ki ba kit jingmut

u clitic uba 1eng ha khmat jong ka
lovnlein kum ka article

K. Deitic 111

D. |Proclitic IV

Tied 1a ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-IIL B-II. K-I, D-IV
2. A-L. B-III, K-II. D-IV
3. A-L B-IL E-IIIL D-IV
4. A-TV. B-III. K-I. D-II

Options :

68634032385. 1

68634032386. 2

68634032387. 3
68634032388. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863408191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

LISTI LISTHO
A [Ka Khriang I. [Rhyme
B. [Ka kyvoh Mynathi | IL [Rhythm
K. |[Ka Mieng III. |Sonnet
D. |[Ka Tara IV [Sartire

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TIL B- IV, K-III. D-1

| )

CA-TIIL B- 11, K-IV, D-1
3 A-1, B-1I K-III. D-IV
4 A-TV.B-1II K-1. D-II

Options :

68634032389. 1
68634032390. 2
68634032391. 3
68634032392. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863408191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

LISTI LISTH
A |Ka Khriang I. |[Rhyme
B. |[Ka kvoh Mynthi | II. [Rhythm
K. [Ka Mieng IIL. |Sonnet
D. |[Ka Tara IV, |Satire

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TL B- IV, K-III. D-I

[

CA-TIL B-1I, K-IV. D-1
3. A-1, B-1I, K-III D-IV
4. A-TV.B-1II. K-1. D-II

Options :

68634032389. 1
68634032390. 2
68634032391. 3
68634032392. 4

Question Number : 98 Question Id : 6863408191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0



Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

LISTI LISTH
A |Ka Khriang I. |[Rhyme
B. |[Ka kvoh Mynthi | II. [Rhythm
K. [Ka Mieng IIL. |Sonnet
D. |[Ka Tara IV, |Satire

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TL B- IV, K-III. D-I

[

CA-TIL B-1I, K-IV. D-1
3. A-1, B-1I, K-III D-IV
4. A-TV, B-1II, K-1. D-II

Options :

68634032389. 1
68634032390. 2
68634032391.3
68634032392. 4

Question Number : 99 Question Id : 6863408192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup IT
Victor G. Barch I. I'Ka Dak ha u maw"
Soso Tham II. |'u sirpalang”

Norkha Joseph II1. |'Ka Wah umkhrah”
Oszcar M. Wahlang | IV, | "kt ummar ksiar

=l bl e

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-1I. K-I. D-IV

| )

CA-TI B- 111 K-IV, D-I
3 A-1, B-1I, K-II1. D-IV
4. A- IV, B-1I. K-IV. D-III

Options :

68634032393. 1
68634032394. 2
68634032395. 3
68634032396. 4



Question Number : 99 Question Id : 6863408192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup 11
Victor G. Barch [. I'Ka Dak ha u maw"
Soso Tham II. |'u sirpalang”

Morkha Joseph IIT. |'Ka Wah umkhrah"
Oscar M. Wahlang | IV | "ki ummat ksiar

=l il bl e

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-1I. K-I. D-IV

[

CA-TIL B-IIIL K-IV, D-I
3. A-1, B-1I, K-III, D-IV
4. A- TV, B-1I. K-IV, D-III

Options :

68634032393. 1
68634032394. 2
68634032395. 3
68634032396. 4

Question Number : 99 Question Id : 6863408192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup 1 Thup 11
Victor G. Barch [. I'Ka Dak ha u maw"
Soso Tham II. |'u sirpalang”

Morkha Joseph IIT. |'Ka Wah umkhrah"
Oscar M. Wahlang | IV | "ki ummat ksiar

=l il bl e

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-TII, B-1I. K-I. D-IV

[

CA-TIL B-IIIL K-IV, D-I
3. A-1, B-1I, K-III, D-IV
4. A- TV, B-1I. K-IV, D-III

Options :

68634032393. 1
68634032394. 2
68634032395.3
68634032396. 4



Question Number : 100 Question Id : 6863408193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time :

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1

Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup IT
u Kyndeh ia v bisong ka liengsangem
A Jhalor lieng To lyngngeh 1a ka jingong
ba un jem v thylliej
o kvndeh u jazich ho thaifikhoh ka
B. [shakhad To lyngngeh la ka khlieh to 1L

Ka jingphawar
I :
shad wait

i sngi v Hynniew

tynekoh la ki kiat Leep

K. Ka bneng ruh de ka khuid kdiar Ha 11 ba 1L Ka_jingphawar
leng u sup v thiar Irsiat-thory
Hapneh ka mariang ba ki niew

D. ngewtynnat Nga Kmen ka mynsiem IV, Jusim BaLaLait

bad ka khraw ka pyrkhat

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-IIL B-L. K-IL. D-IV

[ ]

CACIT BAIIL K-L D-IV

CA-L B-IIL E-I1. D-IV

Lad

4. A-IV, B-1I. K-I, D-III

Options :

68634032397. 1
68634032398. 2
68634032399. 3
68634032400. 4

Question Number : 100 Question Id : 6863408193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Pyniadei 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup 1T
v Kyndeh ia u bisong ka liengsangem
A Jhalor lieng To lyngngeh 1a ka jingong I
ba un jem u thylliej
o kvndeh u jasich ho thaifikhoh ka S B
B. |shakhad To lyngngeh la ka khlich to Ik Trep -
tvngkoh la ki kjat P
Ka bneng ruh de ka khuid kdiar Ha i bal 1 Ka jingphawar

Ka jingphawar
shad wait

ieng u sup u thiar Irsiat-thory
Hapneh ka mariang ba ki riew
D. ngewtynnat Nga Kmen ka mynsiem IV. Jusim BaLaLait

bad ka khraw ka pyrkhat

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-IIL. B-1. K-II. D-IV
2. AL B-ITL K-L. D-IV
3. A-L. B-III. K-I1. D-IV
4. A-IV, B-1I. K-I, D-III

Options :

68634032397. 1

68634032398. 2

68634032399. 3
68634032400. 4

Question Number : 100 Question Id : 6863408193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No Is Question Mandatory :
No Calculator : None Response Time : N.A Think Time : N.A Minimum Instruction Time : 0

Correct Marks : 4 Wrong Marks : 1



Pyniade: 1a ka Thup-I bad ka Thup-II

Thup I Thup 1T
u Kyndeh 1a u bisong ka liengsangem
A |halor lieng To lvngngeh 1a ka jingong I
ba un jem u thylliej
u kyndeh u jasich ho thaifikhoh ka
B. [shakhad To lyngngeh la ka khlieh to Ik

Ka jingphawar
shad watt

i sngi u Hynniew

vneloh la ki kiat Teep
K K a bneng ruh de ka khuid kdiar Ha 11 ba 1 Ka jingphawar
" lieng u sup v thiar " [lrsiat-thory

Hapneh ka mariang ba ki riew
D. sngewtynnat Nga Kmen ka mynsiem IV. jusim BaLaLait
bad ka khraw ka pyrkhat

Jied ia ka jubab kaba dei na kine harum:

1. A-IIL B-1. K-I1, D-IV

| BN

CACILL B-IIL K-L D-IV

A-L. B-III. K-I1. D-IV

L¥¥)

4. A-IV. B-1I. E-I, D-IIT

Options :

68634032397. 1
68634032398. 2
68634032399. 3
68634032400. 4



